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Slovo starostySlovo starosty
Vážení spoluobčané!
Právě skončil kalendářní rok 2015 
a do rukou se Vám dostává již tradič-
ní „Kaňovický zpravodaj“.
Uplynulý rok byl prvním kalendář-
ním rokem nově zvoleného zastupi-
telstva obce a  výborů obce. Přesto-
že se zastupitelstvo obce a  kulturní 
výbor částečně obměnili, z  mého 
pohledu pracují dobře a v průběhu 
roku nenastaly žádné problémy.
Jinak rok 2015 byl z hlediska budo-
vání obce a  kulturního vyžití opět 
bohatý, což se můžete dočíst v další 
části zpravodaje.
I když si to nemusíme připouštět, 
dění v obci částečně ovlivňují i fi rmy, 
které zde působí. U největší z  nich, 
f. ContiMade s.r.o. a ContiS s.r.o., do-
šlo v  minulém roce ke změně ma-
jitele. V těchto dvou fi rmách je za-
městnána téměř polovina lidí, než 
je celkový počet občanů naší obce. 
Proto je spolupráce velmi důležitá. 
Doufám, že tato bude alespoň na 
takové úrovni, jako u  předchozích 
majitelů. Uplynulý půlrok tomu na-
svědčuje. 
Nyní mi dovolte, abych Vás v  krát-
kosti seznámil s  některými negativ-
ními jevy, které se v naší obci v uply-
nulém roce vyskytly. 
Malou kaňkou na dění v  obci jsou 
narůstající sousedské spory. Osobně 
bych byl rád, kdyby se tyto uklidnily 

a dále nerozšiřovaly. Vím, že k tomu-
to nedochází pouze v naší obci, ale 
i v okolních obcích a městech. Chtěl 
bych proto vyslovit přání, aby v naší 
obci, která patří mezi nejmenší ve 
Zlínském kraji, bylo taky nejméně 
takových to sporů. 
Dalším nešvarem v obci je problém 
volně pobíhajících psů a s tím souvi-
sejících exkrementů, které se vysky-
tují na chodnících a místních komu-
nikacích.
Zastupitelstvo obce na svém zase-
dání dne 15. 12. 2015 vydalo „Obec-
ně závaznou vyhlášku č. 2/2015, kte-
rou se stanovují pravidla pro pohyb 
psů na veřejném prostranství v obci 
Kaňovice“. O této se dočtete v další 
části zpravodaje. 
Poslední negativní věcí, která se 
v  obci vyskytla, je tvoření černých 
skládek. Všichni občané, kteří mají 
v obci trvalý pobyt nebo vlastní ro-
dinný dům, mají zajištěno ukládání 
veškerých odpadů. Proto není dů-
vod, aby tyto uskladňovali někde jin-
de než na místech k tomu určených. 
Co se týká stavebního odpadu je 
v platnosti OZV č. 1/2015 účinná od 
1. 6. 2015 ve které se v čl. 7, odst. 3) 
praví „Pro odložení stavebního od-
padu je možné si objednat kontej-
ner, který bude přistaven a dovezen 
za úplatu. Tuto službu obec nezajiš-
ťuje, řeší si ji občané individuálně“. 

Tak to by byly ty negativní věci, kte-
ré jsem Vám chtěl prostřednictvím 
zpravodaje sdělit. Pevně věřím, že za 
rok ve zpravodaji se již o nich nebu-
de nutné zmiňovat. 
Závěrem mého úvodního slova pře-
jděme raději na radostnější téma. 
Kulturní výbor obce zařadil do svého 
plánu akci „Setkání rodáků“, která se 
uskuteční dne 23. 7. 2016. Detailní 
program ještě není stanoven. Měl by 
se skládat ze dvou částí. Odpoledne 
by si mohli návštěvníci prohlédnout 
výstavy historickým materiálů obce, 
hasičů, myslivců a ČČK. Večer by po-
tom vyvrcholil taneční zábavou s de-
chovou hudbou Mistříňanka. S touto 
populární dechovou hudbou má již 
obec podepsánu smlouvu. Doufám, 
že se nám tato akce vydaří a to i za 
pomoci všech složek a spolků v obci, 
bez jejichž podpory bychom toto se-
tkání nemohli uskutečnit. 
V této souvislosti Vás žádám formou 
letáku, který je přílohou zpravodaje, 
o korespondenční adresy Vašich pří-
buzných - rodáků, abychom jim moh-
li včas zaslat pozvánky. Za spolupráci 
na této akci Vám předem děkuji. 
Nyní již přejděme k  tomu, co se 
v  naší obci v  uplynulém roce 2015 
událo a taky co v letošním roce plá-
nujeme uskutečnit. 

Mikel Jiří
starosta 
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Budování v obciBudování v obci

Brigády

• Úprava chodby a toalet v sále kulturního domu

 Počátkem roku (18. 2. - 27. 2.) byly provedeny pod-
hledy na chodbě kulturního domu a toaletách včetně 
odvětrání stropu na chodbě.

 Dále byla na chodbě provedena nová minerální omít-
ka a částečně obklad z cihlových pásků. Rovněž zde 
bylo nainstalováno nové osvětlení a na toaletách na 
stropě zabudována nová topná tělesa. 

 Celkové náklady těchto prací byly 73 980,-- Kč.

• Nákup židlí do víceúčelové budovy OÚ

 V měsíci únoru bylo pořízeno 32 ks konferenčních 
židlí do víceúčelové budovy OÚ v celkové 

 Ceně 20 159,-- Kč (12 ks zasedací místnost, 6 ks kan-
celář starosty, 3 ks knihovna, 8 ks čekárna a 3 ks ordi-
nace praktického lékaře)

• Změna užívání RD čp. 3 na klubovnu a  zázemí 

sportovního areálu

 Pokračovaly taky práce na projektu „Změna užívání 
RD čp. 3 na klubovnu a zázemí sportovního areálu“. 

 Postupně byly provedeny tyto práce: zpevněná plo-
cha přístřešku, schodiště včetně zábradlí, dřevostavba 
přístřešku včetně krytiny a klempířských prací, podbití 
přístřešku palubkami, LED osvětlení v přístřešku, pod-

Důležitým článkem budování obce 
je taky pomoc místních spolků při 
brigádách. Za tuto činnost jim patří 
velké poděkování. 
• 14. 4. probíhal nátěr palubek 

přístřešku čp. 3 (MS HUK: Ivan 
Vaškůj, Michal Vaškůj,

 Matěj Katriňák, Radek Valerián, 
Vlastimil Kadlčák)

• 20. 4. probíhalo natírání kostry 
přístřešku čp. 3 (SDH: Ondřej Mo-
štěk, Petr Krajča,

 Jiří Mikel čp. 16 a Jiří Šůstek)
• 21. 4. na kostru přístřešku u čp. 3 

se natloukaly palubky (SDH: Jiří 
Mikel čp. 16, Petr Marášek st., On-
dřej Moštěk, Jiří Šůstek, Josef Ber-
natík, Petr Krajča)

• 22. 4. natloukání palubek na kost-
ru přístřešku čp. 3 (SDH: František 

bití stropu v garáži. V souvislosti s budováním tohoto 
projektu bylo vyrobeno 10 ks venkovních lavic.

 Celkové náklady tohoto projektu činily 271 375,-- Kč.

• Oprava komunikací

 V sobotu dne 13. 6. byla v obci a části Sečí provede-
na oprava výtluků v komunikacích metodou TURBO 
v ceně 41 382,-- Kč. 

• Ochranné plachty

 Dne 30. 6. byly nainstalovány boční ochranné plachy 
na přístřešek čp. 3 v počtu 2 ks, a altán v počtu 1 ks. 
Celková částka činila 16 000,-- Kč.

• Rampa na odvoz trávy

 V měsících červenec až září byla vybudována u hřiště 
rampa na odvoz trávy. Náklady na tuto rampu činily 
41 611,-- Kč. 

• Stání pro popelnice na dvoře OÚ

 Dne 25. 9. bylo dokončeno stání pro popelnice na 
dvoře OÚ v částce 14 926,-- Kč.

Veškeré tyto akce v  celkové výši 479 433,-- Kč byly 

hrazeny z rozpočtu obce na rok 2015.

Šůstek, Jiří Mikel čp. 16;
 MS HUK: Ivan Vaškůj, Honza Ště-

paník, Vlastimil Kadlčák, Ladislav 
Mikulka, David Mikulka, Lukáš 
Gofroň)

• 17. 6. vykopání kanálu na svod 
rýny z přístřešku čp. 3 (SDH: Petr 
Krajča, Jiří Mikel čp. 16,  
František Šůstek)

• 24. 10. čištění požární nádrže 
u  čp. 23 (SDH: Jiří Mikel čp. 16, 
Petr Krajča, Jakub Krajča,

 Ondřej Moštěk, Lukáš Marášek)
• 30. 10. čištění požární nádrže 

u  čp. 23 (SDH: Jiří Mikel čp. 16, 
Petr Krajča, Tomáš Polášek,

 Lukáš Marášek, Martin Mrázek, 
Vojtěch Šůstek ml.)

• 18. 11. montáž OSB desek na 
strop v garáži čp. 3 (MS HUK: Ivan 

Vaškůj, Matěj Katriňák,
 Ladislav Mikulka, David Mikulka, 

František Hubáček st., František 
Hubáček ml.,

 Vlastimil Kadlčák, Jan Štěpaník, 
Radek Valerián)

• 19. 11. montáž OSB desek na 
strop v  garáži čp. 3 - dokonče-
ní (MS HUK: Ivan Vaškůj, Matěj  
Katriňák, Ladislav Mikulka, David 
Mikulka, Vlastimil Kadlčák, Radek 
Valerián, Miroslav Šůstek čp. 37)

• průběžně úklid veřejného pro-
stranství obce a okolí kaple (člen-
ky MS ČČK Kaňovice) 

Pokud jsem ně koho z  uvedených 
brigádníků zapomněl jmenovat, do-
datečně se omlouvám.
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• 17. 6. vykopánnnííí kanálu na svod 
rýny zzz přístřeškuuu čp. 3 (SSDH: Petr 
Krajčaaa, Jiří Mikelelel čp. 16,  
František Šůstek)
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u  čp. 23 (SDH: Jiří Mikel čp. 16, 
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Radek VaVaValerián)

• 19. 1111 . montáž OSB des
stststrop v  garáži čp. 3 - dok
ní (MS HUK: Ivan Vaškůj, Ma
Katriňák, Ladislav Mikulka, 
Mikulka, Vlastimil Kadlčák, 
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Co se v obci ještě událo?Co se v obci ještě událo?

Ostatní
Knihovna

Dotace

3. 1. proběhla Tříkrálová sbírka, ve 
které se v  naší obci vybralo 
9 359,- Kč

6. 1. se uskutečnilo první zasedání 
nově zvoleného kulturního vý-
boru obce

12. 1. byl fi rmě Rokospol a. s. předán 
(vrácen) traktor Z 7245, který 
měla obec ve výpůjčce na zimní 
údržbu komunikací

14. 5. byly u čp. 56 přistavěny 3 ks no-
vých kontejnerů na papír, sklo 
a plasty

19. 5. došlo k  vloupání do bufetu 
v areálu za OÚ, byla způsobena 
škoda na výdejním okénku ve 
výši 908,- Kč

8. 6. byl odvezen kontejner na kovo-
vý odpad

Rok 2015 byl pro knihovnu velmi 
slabý, co se týká dětských čtenářů. 
Za celý rok navštívily knihovnu jen 
4 děti! Zatímco dospělých návštěvní-
ků bylo 27 a celkem bylo v knihovně 
208 návštěv čtenářů. V knihovně se 
každý rok točí 3 výměnné soubory 
knih z Krajské knihovny ve Zlíně, které 
obsahují beletrii pro dospělé, mládež, 
naučnou literaturu a  také spoustu 

DOTAČNÍ TITUL: „Neinvestiční dotace na nákup osob-

ních ochranných zásahových pracovních prostředků 

a věcných prostředků požární ochrany“

Obec Kaňovice získala v roce 2015 neinvestiční dotaci z roz-
počtu Zlínského kraje určenou na nákup osobních ochran-
ných zásahových pracovních prostředků a  věcných pro-
středků požární ochrany ve výši 60 000,-- Kč. Zakoupeno 
bylo 9 ks přileb Gallet s čirým štítem (včetně pohliníkova-
ných zátylků, držáků na svítilnu a svítilny) a 4 páry holeňo-
vé obuvi bez membrány. Tyto osobní ochranné zásahové 
pracovní prostředky jsou určeny pro JSDHO Kaňovice.
Rozpočet dotace byl následující:

Celková cena    94 225,-- Kč
Dotace ZK   60 000,-- Kč
Finanční účast obce  34 225,-- Kč

11. 6.  byl přistaven kontejner na bio-
odpad

16. 6. byly dovezeny z fi rmy ContiS s. 
r. o. 4 ks pozinkovaných sloup-
ků, které byly 22. 6. osazeny 
před čp. 35, aby tyto zabránily 
poškození majetku uvedeného 
RD při průjezdu zejména kami-
onové přepravy

14. 8. došlo k  vloupání do dílny 
v hospodářské budově OÚ, při 
němž byla odcizena AKU vr-
tačka DeWalt v pořizovací ceně 
3 990,- Kč, tuto vrtačku vlastnila 
obec 2 roky, obec obdržela od 
Hasičské vzájemné pojišťovny 
a. s. plnění této pojistné událos-
ti ve výši 2 943,- Kč

krásných knih pro děti. Proto mě mrzí, 
že děti nevyužívají možnosti si knihy 
vypůjčit, samozřejmě zdarma. Při ná-
vštěvě v  knihovně si mohou vybrat 
omalovánky a  zrovna si je i  vymalo-
vat. Děkuji Obecním úřadu za podpo-
ru knižního fondu. Díky příspěvku ve 
výši 8 000,-- Kč jsem nakoupila 53 no-
vých knih. Dále mají čtenáři možnost, 
pokud chtějí, konkrétní knihu, která 
není v  naší knihovně a  je k  dispozici 
v  knihovně v  Luhačovicích nebo ve 

DOTAČNÍ TITUL: „Kaňovice – obnova chodníků 

2015“

V naší obci byl v roce 2015 rovněž realizován projekt 
„Kaňovice - obnova chodníků 2015“. Tento byl částeč-
ně fi nancován z dotace Zlínského kraje v  rámci Pro-
gramu na podporu obnovy venkova a částečně se na 
něm podílela naše obec. Jedná se o obnovu chodníku 
od čp. 10  v ploše 196 m².
Celkové náklady na opravu činily 394 236,- Kč 

a byly fi nancovány takto:

Finanční podíl obce: 237 236,-- Kč (60,18 %)
Dotace přidělená Zlínským krajem: 157 000,-- Kč (39,82 %)
Akci realizoval vítěz výběrového řízení fi rma „Stavby 
Marášek s.r.o. Kaňovice“. Práce byly zahájeny 1. září 
2015 a dokončeny 18. září 2015.

16. 9. byla opravena informační ta-
bule (čp. 19) u čp. 33, dne 18. 9. 
byla tato tabule opatřena no-
vým fotem

6. 11. byly osazeny cedulky s označe-
ním „Požární nádrž“ a to u čp. 14 
a čp. 23

7. 11. u požární nádrže čp. 23 byl osa-
zen nový poklop

22. 12. se uskutečnil prodej malo-
traktoru TZ-4K-14K panu Pav-
lu Sukanému ze Šanova za 
cenu 80 000,- Kč, obec o pro-
deji rozhodla na svém zase-
dání 15.  12.  2015, usnesením 
č. 40/2015

22. 12. došlo k osazení 4 ks košů na psí 
exkrementy u chodníků v obci

Zlíně, si ji prostřednictvím mezivý-
půjčního fondu na určitou dobu za-
půjčit. Všem čtenářům přeji co nejvíce 
dobrých knih a  doufám, že zejména 
rodiče malých dětí začnou více využí-
vat možnost vybrat si z opravdu hod-
ně pestrých knih a povedou své děti 
k lásce ke čtení. Uvítám i nápady pro 
zpestření knihovny a její činnosti. Dě-
kuji všem čtenářům za přízeň a těším 
se na každou návštěvu.

Mikulková Dana - knihovnice

ihovna

y p p
(vrárárácececen)n)n) tttrararaktktktororor ZZZ 777242424555, kkkteteterýrýrý 
měěěla obec ve výpůjčce na zimní 
údržrr bu komunikací
bylyyy u čp. 56 přistavěny 3 ks no-
výchhh kontejnerů na papír, skklo 
a plaaasty
došlooo k  vloupání dooooo bufffffeetuuuuu
v areeeálu za OÚ, byyyyylallll zzzzpůsoss beeeeeenaaaaa 
škodaaa na výdejjjjjnnnín mmmm oooko énnnku veeee e
výši 99908,- Kč
byl odddvezen kooooonttteeje neeeeer nnnann kkovovovo-oooo
vý odpppad

ČNÍ TITTUT L: „„NeNNNN inveeestiční dotaacaca eeee nanananana nákkup osob-b-b-

ochrannnných zásasasasaahohoohohových praaaaacovních prrostředee kůůů 

ných prooostředddddkkkků pppožožožáráá ní ochrrrarr ny“

Kaňoviceee získkkkkalaa v vv roceeeee 2015 neininininvevevevevestststststičičii ní dootacccii z roz-z-z-
Zlínskéhoo krkrrrraje určečečečečennnonoouuu na nákup osoooobnícch ococochrhrhrannn---

zásahovýcýcých ppprpp acccccovovovovvníchchh ppprorr středků a  věccnýccchhh pppro-o-o-
ků požární í í ochrhrhrhrhraaanyyy yy veee výšýšýšýšýšiiii 606060 000,-- KKčč. Zakoooupupupeeenooo 

 ks přileb GGGallet sss s čirýmmmmm ššštš ítemee (((((vvvčvčvčetetetněěěněně poohlinínn kooovavava---
zátylků, držáááků na svítililililnunuu a sssvítttitt lllnll y))) a 44444 párry hohoholeňoňoňo---
uvi bez memmmbrány.y.y.y.y TTTTyytoooo o osssoobo níníníníí ochhhraaaannéé zásasas hooovévévé 
vní prostředkyyy jsou uuuurčennnny yyyy proo ooo JSSSSSDHHO KKKKaK ňooviceee.
očet dotace byyyl ll následujícícícící:í

vá cena    944 222225,-- KčKčKKK
e ZK   60 000,-- Kč
ční účast obce  34 225,-- Kč

p j
RDRDRD při průjezdu zejménéné aa kakamimi--
onové přepravy

14. 8. došlooo k  vloooupppání ddo dílny 
v hhospss odddářsks é bubb dooově OÚ, při 
němžmžž bylyy a oodcicc zenann  AKKUKK vvr-r-r-rr-
taččka aa DeWaWW lttt v pppořizzzovvací íí ceněě 
3 9990,0,0,- KčKčKč, ,, tuutto vvvrtrtrtačačačkuu vlasssstnilaa 
obec 222 rokkky,y,y, ooobeccc oobo ddrželllall  odd
Hasičsčsčskékéké vvvzázázájejejemnmnmnéé é pojišťťťťťoovnyy 
a. ss. plplplněnn nííí tttétéé ooo pojijijissts né uddddádád lolos-s-
ti vve vývývýšišiši 222 999434343,-,, KKKččč

krásných knih pro děti Proto mě mrzí

DOTAAČNÍÍÍÍ TITITITIT TUTUTUTUTUL:LLLL „Kaňoviice – oooobbbbnovvva cho

20155“

VV V našší obci byl v rroce 20155 ror vněžěžěžěžž realiiizován p
„K„K„Kaňoovice ---- obobobobo nonononoova chodnndnnnnníků 2020155“““.“  Tene to byl č
něněně finnanccococc ván z dotacee ZZZZlílílílílínsnsnsnsnskéhoh kkkrajjej  v  rámc
grgrgrammu naaaaa podporu ooobnbnbb ovovy vevevevevenknnnn ovovvvva a a a částečně
něněněm poddddíd lela našše e obobbbbecececece . JeJednáá áá seeeee o obbnb ovu cho
ododod čpp. 1000 000 vv pploooološešešeše 1969 mmmmm².²
CeCeCelkoové náákladadadady nna oppppravvvvuuu činillyl  394 236

aaa byly finnnnnanncováváváváányy takkkkkto:::::

FiFiFinannční ppppoddíl ooooobccccce: 237373737 236666,-- Kč (((6660,18 %)
DoDD tacce přiidělennnánn  Zlíííínsnssskkkýkk m krajem: 1151 7 000,-- Kč (39
Akci realiiiiizozooovvvavv l vítěěěěz výběrovéhhoh  řízení fi rma „S
Marášek s.r.o. Kaňovice“. Prácácáce byly zahájeny 
2015 a dokončeny 18. zářříí 2202 15.

p
77. 1111. uu ppožožárárníní nnádádržržee čpčp. 23233 b

zen nový poklop
22. 12. se uskutečnil prodddej

traktoru TZ-4K-14K pppan
lu Sukanému ze Šaana o
cecccc nu 80 000,- Kč, obbbec 
deeeejijijijji rozhodla na svvév m 
dád níníníí 15.555   12.  2015, uuusne
čč. 4000/0 2202022 1115151

222222222 . 122. došššlšš o kk osaaaza ení 4 ksss košů
exxxxkrkrkrreeememene tyyyyy u choddnd íků v

Zlíně si ji prostřednictvím m
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Pohyb psů na veřejném prostranství v obci Kaňovice

Dotace spolkům

Inženýrské sítě Losky

Jak jsem se zmínil v  úvodu, obec 
vydala „Obecně závaznou vyhlášku 
č. 2/2015, kterou se stanovují pravi-
dla pro pohyb psů na veřejném pro-
stranství v obci Kaňovice“.  Obec po-
řídila 4 ks nádob na psí exkrementy, 
které jsou umístěny u chodníků.
Žádám proto občany, aby své psy 
nenechávali volně pobíhat po obci 
a předešli tak jak tvoření exkrementů, 
v  horším případě napadení občana 
volně pobíhajícím psem.   
Nyní citace dvou článků vyhlášky: 

Článek 3

Pravidla pro pohyb psů na veřej-

ném prostranství

1. Na veřejných prostranstvích v za-
stavěném území obce, vyznače-

Od letošního roku jsou nová pravidla v žádostech o dotaci 
spolkům. Spolky si musí podat žádost na předepsaném 
formuláři (bude k  dispozici na obci a  na internetových 
stránkách obce). V žádosti musí spolek uvézt mimo poža-
dující částky taky konkrétní účel, na který budou prostřed-
ky použity. Ten bude v lednu následujícího roku předmě-
tem kontroly. V případě, že spolek nepředloží doklady 

V roce 2015 probíhaly další jednání s fi rmou MS Stavby 
Olomouc o zasíťování lokality Losky.
Dne 23. 7. 2015 se na obci uskutečnilo společné zasedá-
ní, kterého se zúčastnili:
Za obec Kaňovice: Jiří Mikel - starosta, Petr Marášek - mís-
tostarosta, JUDr. Zdenka Pechancová - právní zástupce 
obce a členové zastupitelstva Ing. Josef Bernátík, Miro-
slav Šůstek, Jiří Kaláč, Marta Vlčková a František Šůstek.
Za MS Stavby Olomouc: Marek Spáčil - jednatel a Ing. Petr 
Orság
Jednatel fi rmy MS Stavby Olomouc p. Marek Spáčil na 
jednání zdůraznil, že snahou fi rmy je dokončit sítě bez 
ohledu na prodej dvou zasíťovaných parcel.
Dne 23. 10. 2015 obdržela obec písemné stanovisko 
o krocích, které provedou MS Stavby k dokončení zasí-
ťování pozemků:
1. Bude uzavřena smlouva s RK Sting na prodej pozem-

ků. Jednání probíhají a budou dokončena podpisem 
smlouvy v nejbližší době.

2. Zajistíme kolíky na vyznačení hranic pozemků, aby byla 
zajištěna viditelnost hranic jednotlivých pozemků.

ných v příloze č. 1 obecně závaz-
né vyhlášce je možný pohyb psa 
pouze na vodítku.

2. Není-li osoba, která psa doprovází, 
schopna vzhledem ke svému fy-
zickému stavu či zdatnosti zajistit 
ovladatelnost psa, nebo je-li tato 
osoba mladší 151et, je povinna 
použít současně s vodítkem i ná-
hubek. Použitím náhubku se rozu-
mí upevnit psu náhubek tak, aby 
znemožňoval kousnutí.

3. Povinnosti osob doprovázejících 
psa (psy) dle odstavce 1 a 2 článku 
3 se nevztahují na psy vykonávají-
cí služební činnosti, na slepecké či 
asistenční psy.

4. Osoba, která psa doprovází je po-
vinna zabránit vstupu psa na ve-

prokazující čerpání prostředků na účel žádosti, bude mu-
set prostředky vrátit na účet obce.   
Po schválení žádosti zastupitelstvem obce bude mezi 
obcí a spolkem podepsána „Veřejnoprávní smlouva o po-
skytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce“. 
Termín podání žádostí je stanoven do konce ledna 

2016.

řejná prostranství v obci Kaňovice, 
sloužící jako dětská hřiště a spor-
toviště.  Jedná se o prostor za bu-
dovou obecního úřadu, parcelní 
čísla 112/1, 110/1,110/6, 110/7, 
110/8,110/9 v k.ú. Kaňovice u Lu-
hačovic.

5. Osoba doprovázející psa je povin-
na zajistit neprodleně odstranění 
případného znečištění veřejného 
prostranství exkrementy způso-
bené doprovázeným psem.

Článek 4

Kontrola a sankce

Porušení této obecně závazné vy-
hlášky bude stíháno jako přestupek, 
pokud nepůjde o  jiný správní delikt 
nebo o trestný čin.

3. Chodník u realizovaných sítí jsme nestihli letos  zrea-
lizovat vzhledem k vlastním nedostatečným kapaci-
tám a zadání cizím fi rmám by bylo znatelně dražší.

4. Práce zahájíme na jaře 2016, v roce 2016 dokončíme.
5. Současně probíhají jednání se dvěma zájemci na pro-

dej dvou zasíťovaných pozemků.

Počátkem letošního roku jsme obdrželi od f. MS Stavby 
Olomouc vyjádření k současnému stavu:

V lokalitě Losky – Kaňovice začnou práce pravděpodob-
ně v dubnu (podle počasí) a tak, jak jsme již deklarovali, 
budou práce dokončeny v  během roku 2016. Vzhledem 
k  našim již letos naplněným stavebním kapacitám, vyu-
žijeme i  místní subdodavatele, kteří doplní naši pracov-
ní skupinu. Zahájili jsme spolupráci se dvěma realitními 
kancelářemi a pozemky jsou již nabízeny k prodeji nejen 
naší společností.
Vzhledem k  příznivému vývoji na realitním trhu a  nabí-
zeným hypotékám s  nízkým úrokem předpokládáme, že 
první pozemky budou prodány  po dokončení sítí. 
Další informaci podá fi rma na začátku měsíce února 
2016. 

hybbbbbb pppssssůůůů nnnnaaaa veřeeeejjjjnéééémmmm prooooossssstttttrrrrrannnsttttvíííí vvvv obci Kaňoooovvvviiice
em se zzzmínil v úúúúúvovovovoodu, obeccccc  
a „Obecnnně závávvvvaznouuu vyvv hláškuu 
015, kterooou sssess  stataanovuuuuujíjjjj  pravi-
o pohyb ppsp ůůůůů na veřřřřřejejejejejnnnééném mm pro-
tví v obci Kaňňňňoviccccce“e“e“e“. OOObebebec c c po-
4 ks nádobbb na pppppsí eexkkkrerr memememeentntty,y,y, 
sou umístěěěny u chhhodníkůkůkůkůků.

m proto obbbčač ny, aaaba y svsvsvvvvé pspp y 
hávali volněěě pobíhhhahh t tt tt poooo ooobbcb i   
ešli tak jak tvooořeř ní exkxxxx remmmemm ntů,ů,ů,ů, 

ším případě napapapadení občačačačač naaaaa 
pobíhajícím psemmm.   
itace dvou článků vyvyvyhlášky: 

k 3

dla pro pohyb psů na veřeřeřej-j-j-

prostranství

veřejných prostranstvích v za-
věném území obce vyznače

ných vvv příloooze ččč. 1 obecnně závaz-
né vyhhlášcccee je mmmožožožnýnn  poohyb psa 
poppp uzeee na vvvodddítkukk .

2. NNNNeenee í-lli osooobababa, ktktkterááá pspspsa dooproovovo ází, 
scccchoh pppna vzvzvzhhledddemmm kkkeee svvémmmmu fy-
ziccckcc émmmu ssttavvvuuu ččči zzzdadadattnossti zaaajistit 
ovovvvovladaaatelnlnlnossst t t pspspsa,a,a, nebee o je-liii iii tatatoto 
osssssobaaa mmmladšíšíší 115155 ett, , je povvvvvinnan  
poooooužíttt souuučasnsnsněě ě s vooodítkkem i náá-
huuuubekkk. Pououužitííímmm nnáhuuubkuu se rrrrozu-u
mmmí upppevniti  psuuu náhubu ekk tak,,, aby y yy
znnnnemooožňoval kokokousnutí.

3. Povovinnnnosti osobobob doprovvázejíjíjíjících 
psa (pppsy) dle odddssstavce 1 a 2 článku 
3 se neevztahujííí nnna psy vykkonávají-
cí služžžební činnosti, na sleepecké či 
asistennnční psy.

4. Osobababa, která psa doprovázázázííí je po-
vinna zabránit vstupu psa na ve

řejná prrrrrrosososostrtrtrtrt anství v ooobci Kaň
sloužícící jjako děděděděd tskááá hřiště a
tovišttšttttttě.ěěěě   Jeednd á sssses ooo prostor
dovovouuuu oboboo ecníhhhoh úúúřadu, pa
číčíslsla a 112/2/2/2/2/1,1111  111101 /111,110/6,

ůstek, Jiří Kaláč, Marta Vlčková a František Šůstek.
Stavavavbybyby OOOlololomomomoucucuc::: MaMaMarererekkk SpSpSpáčáčáčililil - jjjededednananatetetelll aaa InII g. Petr 

tel fi rmy MS Stavby Olomouc p. Marek Spppáčččil nnna 
ní zdzdzdůraznil, že snahou fi rmy je dokončnčnčnčnčit sssítěěě beeez 
u naaa prodej dvou zasíťovanýnýnýnýýchc ppppararararcel.

23. 1110. 2015 obdržela obobobobeecece pppppííísemmmné stanononoviskkko 
cích, které provedou MMMSMM  Staaaaavbbbby k dodd kooooončeeení í í zaaasísísí-
í pozeeemků:
de uzzzavřena smlmlmlmlm ouuuuvaaaa s RRRK KK Stttttinnnng naaa proooodej pooozezezem-m-m-
Jednnnání probbbbíííhíí ají a aaa bbbubb dooou dodododod kokokončnčnčenenenaaaaa pooodpppisisisemmm 

louvy y v nejbližžžšž í dddoběběběbbě.
istíme kolíky naaaaa vyzzznann čečečečeníníníníí hhhhrarararar niccc c popopopopozezezezezemkkkků, aaabyyy bylllaaa
štěna vvviditeeeeelnlnlnlnossttt t hrannnicicic jjjednonononotltttt ivi ýcýcýý hh hhh popoppp zeeeemkkků...

11111111110/000 8,8,1100/0/0/0 9 99 vvv vv k.ú... Kaňovice
haaaačočočočočovic.

5. Osooooobabababa doopopoprovázezezející psa je 
nan zzzajisisisistitiiittttt neprrroodo leně odst
přřříípípípí adnénnnn ho znnen čištění veře
ppprp ostranství exkrementy z
bené doproroovázeným psem.

Článek 444

Kontrororola a sankce

PoPoPorrur šení této obecně závazn
hlášky bude stíháno jako přes
pokud nepůjde o  jiný správní
nebo o trestný čin

V lokalitětě LLososkyky – KKaňaňovovicicee zazačnčnouou pprárácece ppraravdvdděp
ně v dubbnu (podle počasí) a tak, jak jsme již dekklk a
buuudouuu ppráce dokončeny v  během roku 2016. VVVzh
k  nann šišiim již ž ž ž letos naplněným stavebním kapacitttám
žijejj meee i  mísísísísístní í susususuubdbbb oddddavatele, kteří doplní naššiš  p
nííí skuuupinu. ZZaháájilii jjjjsmmmme spspspsppolupráci se dvěma real
kakakanncncelee ářřemiiii a popozemmmkm yyy jsou jjjjiž nabízeny k proodo eji
našíšíší ssspoppolečnnnnostíí..
VzVzVzhlhlhledededemm k  příznz ivémmmmmuuu uu vývývojiiiii naaa a rererereealitním trrrhu a
zzzenýýýmmm hhypoooootétékákám m sss ss nnínín zkkýmý úúúúúroooookem m předpokklk ádám
prprprvvnvní í í poozemmmkm y buudodododod u u prprodánánánáná yy y yy po o doooookončeníí í sítí. 
DDaDalšší í í informmmmacacacaciii i popoppp dádádádádá fififififirrmamamamamamm  naa zaačččáčč tku mmměsíce
200011616. 
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Poznamenejte si do kalendáře
 TERMÍNY SVOZU PLASTŮ V I. POLOLETÍ ROKU 

2016

 11. 1., 8. 2., 7. 3., 11. 4., 9. 5.,13. 6.

 TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU (PO-

PELNIC)  V ROCE 2016

 8. 1., 22. 1., 5. 2., 19. 2., 4. 3., 18. 3., 1. 4., 15. 4., 29. 4., 
13. 5., 27. 5., 10. 6., 24. 6., 8. 7., 22.  7., 5. 8., 19. 8., 2. 9., 
16. 9., 30. 9., 14. 10., 28. 10., 11. 11., 25. 11., 9. 12., 
23. 12.

 TERMÍNY VÝVOZU PAPÍRU V ROCE 2016

 15. 1., 19. 2., 18. 3., 15. 4., 20. 5., 17. 6., 15. 7., 19. 8., 
16. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12.

 TERMÍNY VÝVOZU SKLA V ROCE 2016

 Vývoz skla probíhá 1 x měsíčně a to každý první tý-
den v měsíci. Konkrétní den není stanoven.

 TERMÍNY ÚKLIDU V KAPLI V ROCE 2016

 2. 1. - čp. 74, 9. 1. - čp. 77, 16. 1. - čp. 79, 23. 1. - čp. 82., 
30. 1. - čp. 83, 6. 2. - čp. 84, 13. 2. - čp. 86, 20. 2. - čp. 87, 
27. 2. - čp. 88, 5. 3. - čp. 91, 12. 3. - čp. 93, 19. 3. - čp. 95, 
26. 3. - čp. 99, 2. 4. - čp. 103, 9. 4. - čp. 109, 16. 4. - čp. 1, 
23. 4. - čp. 7, 30. 4. - čp. 12, 7. 5. - čp. 14, 14. 5. - čp. 15, 
21. 5. - čp. 17, 28. 5. - čp. 18, 4. 6. - čp. 25, 11. 6. -čp. 28, 
18. 6. - čp. 35, 25. 6. - čp. 42, 2. 7. - čp. 47, 9. 7. - čp. 58, 
16. 7. - čp. 60, 23. 7. - čp. 62, 30. 7. - čp. 63, 6. 8. - čp. 64, 
13. 8. - čp. 70, 20. 8. - čp. 71, 27. 8. - čp. 72, 3. 9. - čp. 73, 
10. 9. - čp. 74, 17. 9. - čp. 77, 24. 9. - čp. 79, 1. 10. - čp. 82, 
8. 10. - čp. 83, 15. 10. - čp. 84, 22. 10. - čp. 86, 29. 10. - čp. 87, 
5. 11. - čp. 88, 12. 11. - čp. 91, 19. 11. - čp. 93, 26. 11. - čp. 95, 
3. 12. - čp. 99, 10. 12. - čp. 103, 17. 12. - čp. 109, 
23. 12. - čp. 116, 31. 12. - čp. 1

 
 V měsíci říjnu 2016 se bude chodit uklízet do farního 

kostela ve Velkém Ořechově.  

Poznamenejte si do kalendářePoznamenejte si do kalendáře
 TERMÍNY SVOZU PLASTŮ V I. POLOLETÍ ROKU

2016

 11. 1., 8. 2., 7. 3., 11. 4., 9. 5.,13. 6.

 TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU (PO-

PELNIC)  V ROCE 2016

 8. 1., 22. 1., 5. 2., 19. 2., 4. 3., 18. 3., 1. 4., 15. 4., 29. 4.,
13. 5., 27. 5., 10. 6., 24. 6., 8. 7., 22.  7., 5. 8., 19. 8., 2. 9.,
16. 9., 30. 9., 14. 10., 28. 10., 11. 11., 25. 11., 9. 12.,
23. 12.

 TERMÍNY VÝVOZU PAPÍRU V ROCE 2016

 15. 1., 19. 2., 18. 3., 15. 4., 20. 5., 17. 6., 15. 7., 19. 8.,
16. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12.

 TERMÍNY VÝVOZU SKLA V ROCE 2016

 Vývoz skla probíhá 1 x měsíčně a to každý první tý-
den v měsíci. Konkrétní den není stanoven.

 TERMÍNY ÚKLIDU V KAPLI V ROCE 2016

 2. 1. - čp. 74, 9. 1. - čp. 77, 16. 1. - čp. 79, 23. 1. - čp. 82., 
30. 1. - čp. 83, 6. 2. - čp. 84, 13. 2. - čp. 86, 20. 2. - čp. 87, 
27. 2. - čp. 88, 5. 3. - čp. 91, 12. 3. - čp. 93, 19. 3. - čp. 95, 
26. 3. - čp. 99, 2. 4. - čp. 103, 9. 4. - čp. 109, 16. 4. - čp. 1, 
23. 4. - čp. 7, 30. 4. - čp. 12, 7. 5. - čp. 14, 14. 5. - čp. 15, 
21. 5. - čp. 17, 28. 5. - čp. 18, 4. 6. - čp. 25, 11. 6. -čp. 28, 
18. 6. - čp. 35, 25. 6. - čp. 42, 2. 7. - čp. 47, 9. 7. - čp. 58, 
16. 7. - čp. 60, 23. 7. - čp. 62, 30. 7. - čp. 63, 6. 8. - čp. 64, 
13. 8. - čp. 70, 20. 8. - čp. 71, 27. 8. - čp. 72, 3. 9. - čp. 73, 
10. 9. - čp. 74, 17. 9. - čp. 77, 24. 9. - čp. 79, 1. 10. - čp. 82, 
8. 10. - čp. 83, 15. 10. - čp. 84, 22. 10. - čp. 86, 29. 10. - čp. 87, 
5. 11. - čp. 88, 12. 11. - čp. 91, 19. 11. - čp. 93, 26. 11. - čp. 95, 
3. 12. - čp. 99, 10. 12. - čp. 103, 17. 12. - čp. 109, 
23. 12. - čp. 116, 31. 12. - čp. 1

 V měsíci říjnu 2016 se bude chodit uklízet do farního 
kostela ve Velkém Ořechově. 

Kulturní a společenské akce Kulturní a společenské akce 
Velikonoce na rolnické usedlosti čp. 19 (10. ročník)

Košt slivovice s cimbálovou muzikou Máj ze zlína (10. ročník)

V krásnou slunečnou sobotu 21. břez-
na 2015 se občané Kaňovic, ale i mnozí 
další z okolních vesnic sešli na akci Veli-
konoce na rolnické usedlosti čp. 19.
Již od 9.00 hod. ráno měli možnost si 
vyzkoušet různé způsoby ztvárnění 
jarních motivů textilními technika-
mi pod vedením paní Lucie Seidlo-
vé ze Zlína a  paní Jany Svobodové 

Košt slivovice s následnou cimbálovou muzikou Máj ze 
Zlína se uskutečnil v sobotu 18. dubna 2015 v sále Kul-
turního domu v  Kaňovicích. V letošním koštu slivovice 
bylo hodnoceno celkem 33 vzorků, z  nichž 16 vzorků 
pocházelo přímo z Kaňovic. Mimo domácí pěstitele do-
dali své vzorky pěstitelé z  okolních měst a  vesnic, a  to 
Fryšták, Biskupice, Ludkovice, Doubravy, Zlámanec, Vlč-
nov a Pravčice.

z  Otrokovic. V 11.00 hod. vystoupily 
děti z folklorního souboru Skřivánek, 
který funguje při ZŠ a  MŠ Hřivínův 
Újezd. Děti předvedly vynášení Maře-
ny a jarní hry, mezi kterými nesměly 
chybět např. hra Na černého Jana, 
Na Helišku aj. Chlapci navíc převedli 
otloukání píšťaliček.
Na jiných stanovištích na usedlosti 

Hodnotila je komise ve složení:

Kaláč Jiří, předseda
Běhůnek Libor, člen komise
Mikulka Ladislav, člen komise
Kubáček Vlastimil, člen komise
Šůstek Vojtěch, st., člen komise
Harkabuzik Pavel, člen komise

byly k  zakoupení výrobky Naděje, 
občanské sdružení Zlín, drátko-vané 
výrobky a malované kraslice s nápisy, 
tolik typickými pro oblast Luhačovské 
Zálesí, manželů Adamcových, dře-
věné hrkače a hračky pana Františka 
Bartončíka z Biskupic. Zájemci si také 
mohli uplést svou vlastní pomlázku 
z čerstvých vrbových proutků.
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Setkání se seniory (8. ročník)
Sobota 9. května 2015 byla pro naše 
občany velmi zajímavou. Nejenže 
se od rána mohli zúčastnit zájezdu 
na Svatý Kopeček na Hostýně, který 
pořádala Farnost Velký Ořechov, od-
poledne navíc naše nejstarší občany 
čekalo společné setkání v  sále Kul-
turního domu v Kaňovicích.
Již při příchodu všechny srdečně po-
zdravil starosta obce, který přícho-
zím věnoval drobné dárky v podobě 
dekorativního polštáře a  soupravy 
voňavých mýdélek. Ženám navíc při-
dal kytku ke Dni matek.

Krátce po 16.00 hod. pan starosta za-
hájil setkání svým úvodním slovem.
Následovalo krátké vystoupení děv-
čat z folklorního souboru Skřivánek. 
Děvčata předvedla své hry Na kva-
čice, Na konopky a  Sýreček, navíc 
přidala jednoduchý tanec na píseň 
Holka modrooká, rytmizaci říkadel 
Kovej, kovej, Běžela myšička, Á, bé, 
cé, dé a Had leze z díry. Za doprovo-
du harmoniky „cérky“ zazpívaly také 
písničky Na kaňovském mostě a Nad 
Březůvkama.
Občerstvení pro naše starší spolu-

občany zajistily dámy z  kulturního 
výboru obce, největší zásluhu mají 
Jana Marášková, Dagmar Miklová 
a Iveta Mošťková, které se postaraly 
o  veškerý nákup surovin a  domácí 
přípravu jídel. Nutno podotknout, 
že o pečení vdolečků na tuto akci se 
opět postaraly členky Českého Čer-
veného kříže v Kaňovicích.
K tanci i k poslechu hrál na harmoni-
ku pan Šobáň. Zpívat se zpívalo, jíst 
se jedlo, na tanečním parketu bylo 
také obsazeno, takže věříme, že se 
všem setkání moc líbilo.

Tato komise byla rozdělena do 3 skupin po 2 komisařích. 
Po vyhodnocení všech 33 vzorků vybrala každá dvojice 
komisařů 3 vzorky (tedy celkem 9), které potom komise 
společně vyhodnotila ve fi nále.

Výsledky hodnocení vzorků

HLAVNÍ SOUTĚŽ:

1. BĚHŮNEK Petr, Kaňovice čp. 95 - 9,52 bodu
2. Mikel Martin, Doubravy čp. 169 - 9,32 bodu
3. Miklová Marie, Kaňovice čp. 16 - 9,31 bodu
4. Polášek Josef, Kaňovice čp. 15 - 9,30 bodu
5. Šůstek Josef, Doubravy čp. 166 - 9,24 bodu
6. Mikel Jiří, Kaňovice čp. 103 - 8,94 bodu
7. Juráková Dagmar, Kaňovice čp. 47 - 8,91 bodu
8. Marášek Petr, st., Kaňovice čp. 97 - 8,89 bodu
9. Marášek Lukáš, Kaňovice čp. 61 - 8,83 bodu

Druhou soutěží bylo hodnocení vzorků účastníky koš-
tu. V této kategorii dostalo z celkového počtu 33 vzorků 
bodové ohodnocení 12 vzorků, které obdržely celkem 
29 bodů.

SOUTĚŽ HODNOCENÁ ÚČASTNÍKY KOŠTU - VYHOD-

NOCENA LOSEM:

1. MIKEL Jaroslav, Doubravy 169 - 7 hlasů
2. Šůstek Vojtěch, Kaňovice 12 - 6 hlasů
3. Mikel Pavel, Kaňovice 16 - 5 hlasů

Ceny v koštu slivovice

HLAVNÍ SOUTĚŽ:

1. místo  - Pánské jízdní kolo
  - Plaketa
  - Medaile
2. místo - Demižon 10 l
  - Plaketa
  - Medaile

3. místo - Demižon 5 l
  - Plaketa
  - Medaile
4. - 9. místo - Medaile

SOUTĚŽ HODNOCENÁ ÚČASTNÍKY KOŠTU:

1. místo - Demižonek 2 l
  - Medaile
2. místo - Cukroměr, válec
  - Medaile
3. místo - Butelka
  - Medaile

Součástí odpoledního programu byly SOUTĚŽE PRO 

DĚTI A DOSPĚLÉ.

DĚTI soutěžily v přenášení lentilek brčkem a v pití limo-
nády. Těchto soutěží se zúčastnily 4 děti z Kaňovic. Pře-
nášení lentilek vyhrála Tereza Štěpaníková, Kaňovice 
čp. 116. Limonádu se jako prvnímu podařilo vypít Patri-
kovi Frýželkovi, Kaňovice čp. 60.
MUŽI soutěžili v pojídání párků na čas. Soutěžící byli 4, 
z nichž největší počet párků, a to 8, snědl Ing. Petr Mará-
šek, Kaňovice čp. 97.
Další soutěží bylo pití piva na čas. Klání se zúčastnilo 8 pánů, 
nejrychlejší však byl jen jeden, a to Ing. Vlastimil Gajdůšek, 
Kaňovice čp. 37, který vypil půl litru piva za 5,54 s.
ŽENY soutěžily ve stejných kategoriích jako pánové. Po-
jídání párků na čas se zúčastnilo 6 dam, z nichž největší 
počet párků snědla Dagmar Miklová, Kaňovice čp. 103, 
a to 4.
V pití piva byla z 9 zúčastněných nejrychlejší Iveta Mošť-
ková, Kaňovice čp. 58, která třetinku piva vypila za 10 s.
Odpolední Košt slivovice vystřídala večerní zábava s cim-
bálovou muzikou Máj ze Zlína, kde za přispění mnohých 
občanů a organizací v obci, nevyjímaje ani Obecní úřad 
Kaňovice, proběhlo losování tomboly.
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Soutěže v kosení trávy dne 6. 6. 2015 v Kaňovicích (3. ročník)

Zájezd na Slovácké slavnosti vína v Uherském Hradišti

8. ročník dne řemesel na rolnické usedlosti dne 19. 9. 2015

Na hřišti v Kaňovicích se uskutečnil v sobotu dne 6. června 
2015 třetí ročník soutěže v kosení trávy, který pořádal kul-
turní výbor obce. Soutěžilo se v kategorii muži, ženy a děti.
Před soutěží se sekáči posilnili praženicí a při přihlášení do 
soutěže si vylosovali číslo svého políčka.
Sekáčů se zúčastnilo celkem 18. V kategorii muži 12, ženy 4 
a děti 2, což bylo nejvíce za uplynulé dva ročníky.
Kolem půl osmé ráno byla soutěž zahájena.

Porota ve složení: Běhůnek Vlastimil (Kaňovice čp. 95), 
Šůstek Jiří (Kaňovice čp. 78) a Šůstek Josef (Kaňovice čp. 83) 
hodnotila soutěžící ve 3 kritériích v pořadí: kvalita pokosu, 
technika sekáče a čas. Čas byl doplňkovým kritériem a roz-
hodoval pouze při shodě bodů.

Vítězové v jednotlivých kategoriích:

MUŽI: Žák Miroslav, Zlámanec
ŽENY: Šůstková Marie, Kaňovice čp. 86
DĚTI: Frýželka Patrik, Kaňovice čp. 60

Ceny za 1. místo :

Kategorie muži: kosa + kosisko, pamětní plaketa
Kategorie ženy: kosák, pamětní plaketa
Kategorie děti: proutěný koš, pamětní plaketa

Obecní úřad Kaňovice ve spolupráci s OÚ Hřivínův Újezd 
podpořil FS Skřivánek v uspořádání zájezdu do Uherského 
Hradiště na Slovácké slavnosti vína. Byl vypraven autobus, 
kterého letos využilo mnohem více civilistů než vloni, snad 
i díky počasí - vloni pršelo, a tak na zájezd vyrazili jen skalní 
příznivci folkloru.
Zájezd se konal v  sobotu dne 12. září 2015, kdy byl na 
Slavnostech vína Slavnostní průvod, kterého se zúčastnili 

V sobotu 19. září 2015 pořádal Kul-
turní výbor Obce Kaňovice v pořadí 
již 8. ročník Dne řemesel, který se 
konal jak jinak než na rolnické used-
losti čp. 19.
Na jednom z  venkovních stanovišť 
ukazovali zaměstnanci s klienty Na-
děje Zlín, jak plést košíky z  pedigu. 
Tyto a  spoustu jiných rukodělných 
výrobků také prodávali, za zmínku 
stojí zcela určitě krásné ručně tkané 
koberce, svíčky, keramika a  glyceri-
nová mýdla, o které byl velký zájem 
ze strany návštěvníků.  

VÝSLEDKY SOUTĚŽE V KOSENÍ TRÁVY 6.6.2015 KAŇOVICE

MUŽI

1. Žák Miroslav, Zlámanec 18
2. Mikel Jiří, Kaňovice čp. 16 17,5
3. Šůstek Vojtěch ml., Kaňovice čp. 12 17,5
Michálek František, Kaňovice čp. 43 17
Kaláč Jiří, Kaňovice čp. 79 15
Zábojník Miroslav, Hřivínův Újezd 15
Bernátek Roman, Kaňovice čp. 5 15
Šůstek Vojtěch st., Kaňovice čp. 12 14,5
Bernátek Michal st., Kaňovice čp. 34 14
Dostálek Josef, Svárov 11
Bernátek Michal ml., Kaňovice čp. 34 11
Kubáček Jan, Luhačovice 8

ŽENY

1. Šůstková Marie, Kaňovice čp. 86 17
2. Frýželková Růžena, Kaňovice čp. 60 16
3. Polčáková Alena, Kaňovice čp. 5 14
Valeriánová Ludmila, Kaňovice čp. 42 13

DĚTI

1. Frýželka Patrik, Kaňovice čp. 60 14
2. Vlček Tomáš, Kaňovice čp. 63 12

spolu s dětmi ze Skřivánku také někteří jejich rodiče. Měli, 
stejně jako minulý rok, opět tu čest nést ceduli s  názvy 
obcí Hřivínův Újezd a Kaňovice, navíc i ceduli Hosté, kterou 
uvedli v průvodu část obcí, které již nenáleží regionu Slo-
vácko. Chvilky prostojů v průvodu s dětmi vyplnili písnič-
kami a hrami se zpěvem, které publikum náležitě oceňova-
lo potleskem - a to i přesto, že před i za nimi hráli a zpívali 
další účastníci průvodu, hlasem silnější než dětský zpěv:-) 

Jinde předváděla Střední odborná 
škola COPT Uherský Brod praktic-
kou ukázku rytecké práce, vystavěné 
však měla i jiné výrobky strojírenské, 
puškařské a rytecké.
Paní Jana Svobodová z Otrokovic vy-
ráběla se zájemci o  bižuterii krásné 
barevné brože a magnetky.
Paní Lucie Seidlová ze Zlína pak 
převážně s dětmi tvořila textilní vy-
cpávané koníky, myšky a vonná by-
linková srdíčka. O tvorbu s paní Seid-
lovou je velký zájem, minulý rok byla 
a  i  letos je zvána do ZŠ a  MŠ Hřiví-

nův Újezd na akci Vánoční dílny, kde 
s dětmi vyrábí nádherné vánoční de-
korace, všichni se na ni moc těší.
Návštěvníci si mohli taky zakoupit 
výrobek p. Elišky Špačkové - netra-
diční dárkový předmět vyrobený 
z ručníků. 
K občerstvení byla návštěvníkům 
nabídnuta jehněčí pečeně na zeleni-
ně, hrabinova klobása, kuřecí nebo 
vepřový steak, frgále a drobné cuk-
rovinky. K pití pak byl burčák, točené 
pivo a pro děti samozřejmě i nealko 
limonády.
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Císařské hody v Kaňovicích dne 18. 10. 2015

Silvestrovský hokejový turnaj 31. 12. 2015

Rozsvicování vánočního 
stromu dne 5. 12. 2015

Vítání občánků 
dne 13. 12.2015

Lampionový průvod obcí dne 7. 11. 2015

V každé obci byl celý zemědělský hospodářský rok ukon-
čen významnou událostí pro celou vesnici, tou byly hody, 
které měly odjakživa význam poděkování za úrodu. Ter-
mín hodů měla každá vesnice podle svátku patrona obce, 
např. v  Hřivínově Újezdě je patronem sv. Martin, proto 
se v  obci slaví hody v  neděli, která následuje po svátku 
sv. Martina. Jinde se slaví hody na sv. Václava, Michala, Ka-
teřinu apod.
Obcím, které patrona neměly, stanovil císař Josef II. termín 
hodů na třetí říjnovou neděli. Z této úpravy pochází i ná-
zev císařské hody. V Kaňovicích tomu nebylo jinak. Hody 
se sice v obci už spoustu let neslaví, ale děti z FS Skřivánek 
chtěly lidem udělat radost a pomoci jim vzpomenout ale-

Již tradičního 6. ročníku turnaje se zúčastnilo celkem 
18 hráčů, kteří byli rozlosování do 6 skupin: 
1. Petr Miko ml., Martin Bednařík, Jakub Kašpárek
2. Petr Marášek ml., Vojtěch Šůstek ml., Lukáš Kolařík
3. Tomáš Polášek, Michal Bernátek, David Mikulka
4. Tomáš Mikulka, Patrik Hruška, Libor Vítek
5. Karel Buršík, Martin Mrázek, Ondřej Moštěk
6. Lukáš Marášek, Jan Kubáček, Jan Chytil

V turnaji zvítězilo družstvo č. 1 ve složení: Petr Miko 

ml., Martin Bednařík a Jakub Kašpárek

Nejlepším střelcem turnaje se stal Martin Mrázek s  po-
čtem 22 vstřelených branek.

V sobotu dne 5. prosince v 17.00 hod. proběhlo v obci 
již tradiční rozsvícení vánočního stromku. Po zahájení 
starostou obce byly vystřeleny petardy a z reprodukova-
né hudby zazněly koledy. Akce se zúčastnilo i letos hod-
ně občanů, kteří mohli kromě svařáku a čaje ochutnat 
i punč.

V neděli dne 13. prosince 2015 bylo na obecním úřadě 
v Hřivínově Újezdě vítání občánků.
Celkem se jej zúčastnilo 9 nových občánků obou obcí 
(všichni kluci).  Z naší obce starosta přivítal  Matyáše Ko-
laříka čp. 103, Michala Charváta čp. 106 a Libora Olejníka 
čp. 98. 

Letos si s  námi počasí nepěkně za-
hrálo. Tři týdny před plánovaným 
lampionovým průvodem nepršelo, 
bylo hezky slunečno nejhůř pro-
měnlivá oblačnost, bez deště. Ov-
šem v  sobotu 7. listopadu od rána 
docela hustě pršelo a  vypadalo to, 

spoň trošičku na zapomenutý zvyk.
Proto se ve svých krojích a  šatičkách zúčastnily hodové 
mše v místní kapličce, po které měly připravené krátké ho-
dové pásmo sestávající z písniček o hodech neboli posví-
cení, „ovocných“ říkanek, tanečků a her. Nesměly chybět 
ani tradiční hry jako hra Na konopky a Na kamenný most. 
Program ukončilo mohutné výskání a velký potlesk publi-
ka. Děti si ho zasloužily. Nutno podotknout, že letos mezi 
dětmi tančili dva nováčci - děvčátka, kterým je pět let. 
A své první vystoupení zvládla na výbornou! Vystoupení 
probíhalo tradičně za doprovodu harmoniky, ale letos po-
prvé se k hudebnímu doprovodu přidal se svou hrou na 
housle i P. Martin Vévoda.

Po skončení turnaje byly na programu dovednostní sou-
těže ve střelbě na branku.
Kategorie muži do 35 let – vítěz Jan Kubáček, Luhačovice
Kategorie muži nad 35 let – vítěz Radek Bláha, Kaňovice 
čp. 89
Kategorie ženy – vítězka Růžena Frýželková, Kaňovice čp. 60
Silvestrového turnaje se kromě hojného počtu domácích 
fanoušků zúčastnili i turisté z okolních obcí Velký Ořechov, 
Dobrkovice a Ludkovice.
I přesto, že AHC Spartak Kaňovice, který měl po zhruba 
pět let tuto akci zahrnutou ve své činnosti, v  roce 2015 
fungovat přestal, nás těší, že se utkání odehrálo a doufá-
me, že se na silvestra budou lidé scházet i nadále.

že ani nepřestane. Naštěstí se nad 
námi nebe slitovalo a  ve tři hodiny 
odpoledne pršet přestalo. Průvodu 
tedy nic nebránilo.
Na hřišti za obecním úřadem se v pět 
hodin odpoledne sešlo kolem šede-
sáti lidí, z nichž jen dětí bylo zhruba 

třicet. Po společném vyfotografování 
se vyšlo Kaňovicemi kolem rolnické 
usedlosti po cestě ke hřbitovu a zpět 
dolů rovně na hřiště, kde si občané 
mohli nabídnout čaj, svařák a  opéct 
si špekáček. V době průvodu hrála 
z  rozhlasu hudba z  pohádek a  dět-
ských fi lmů a  pouliční světla byla 
zhasnuta také. Bylo to kouzelné…
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Z činnosti spolkůZ činnosti spolků
Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice 
Rok 2015 byl pro dobrovolnou ha-
sičskou činnost velmi významný. 
Jednání výročních valných hromad 
a  shromáždění delegátů všech or-
ganizačních úrovní Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska (dále jen SH 
ČMS) provedla hodnocení výsledků 
práce za rok 2014, schválila plány prá-
ce na rok 2015 a po pěti letech zvolila 
funkcionáře na funkční období 2015 
– 2020. Všechna jednání se nesla v at-
mosféře příprav nejvyššího rozhodo-
vacího orgánu - V. sjezdu SH ČMS. 
Funkcionáři Sboru dobrovolných ha-
sičů (dále jen SDH) Kaňovice byli zvo-
leni i  do významných funkcí vyšších 
stupňů organizační úrovně SH ČMS:
- Petr Krajča je zástupcem vedoucí-

ho mládeže X. okrsku 
- Ing. Josef Bernátík zastává funkci 

starosty a  statutárního zástupce 
Okresního sdružení hasičů Zlín 
a taktéž Krajského sdružení hasičů 
Zlínského kraje

Ing. Josef Bernátík se zúčastnil vel-
mi důležitých jednání s  ministrem 
vnitra ČR Milanem Chovancem a při-
jetí u  premiéra Bohuslava Sobotky 
v Kramářově vile, kde byly předlože-
ny a diskutovány problémové okru-
hy, zatěžující činnost dobrovolných 
hasičů. Taktéž byl vedoucím delega-
ce dobrovolných hasičů okresu Zlín 
na jednání V. sjezdu SH ČMS, kona-
ného 4.7.2015 v Domu hudby v Par-
dubicích. 
Důležitým momentem byla taktéž 
příprava podkladů pro přeregistraci 
SDH na novou právní formu z občan-
ského sdružení na pobočný spolek, 
což nařizuje nový Občanský zákoník.

Činnost SDH Kaňovice v  roce 2015 
byla opakovaně velmi rozsáhlá a  to 
jak v soutěžích, tak i ostatních zabez-
pečovaných akcích. Práce s mladými 
hasiči, příprava a  účast na poháro-
vých soutěžích, brigády, sportovní 
a společenské akce, zabezpečení sbo-
rových, okresních a  krajských akcí 

udělaly dobré jméno nejen sboru, ale 
také Obci Kaňovice. Významná byla 
také brigádnická činnost na pomoc 
Obci Kaňovice, hlavně při budování 
přístřešku u  č.p. 3, čištění a  úpravě 
požární nádrže u č.p. 23 a na hasičské 
zbrojnici. V průběhu roku se upřes-
ňoval příspěvek o  činnosti sboru do 
knihy o historii dobrovolných hasičů 
okresu Zlín.

K významným akcím v  průběhu 

roku 2015 patřily:

17. 1.  VVH X. okrsku, Doubravy – Jo-
sef Bernátík, Petr Krajča, Ond-
řej Moštěk, Markéta Mrázková 

24. 1. Hasičský ples Velký Ořechov 
– Denisa Moštková, Markéta 
Mrázková

14. 2.  Fašank - 28 masek 
15. 3. Porada vedoucích Březová – 

Petr Krajča, Ondřej Moštěk, 
Markéta Mrázková

4. 4. Stráž u Božího hrobu - Jiří Mi-
kel, Petr Marášek, Petr Krajča, 
Jiří Šůstek 

25. 4.  Hasičská pouť na Svatém Hos-
týně – Josef Bernátík

26. 4. Schůze X. okrsku v  Hřivínově 
Újezdě – Josef Bernátík, Petr 
Krajča, Ondřej Moštěk

2. 5.  Stavění máje + Táborák – Jiří 
Mikel, Petr Krajča, Jakub Krajča, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrázek, 
Vojtěch Šůstek, Tomáš Polášek, 
Lukáš Marášek, Barbora Poláš-
ková, Andrea Krajčová, Sabina 
Mikelová, Markéta Mrázková, 
Leona Lamborová, Barbora 
Šůstková, Denisa Mošťková 

3. 5.  Hasičská pouť na Provodově-
-Maleniskách – Jiří Mikel, Petr 
Krajča, Jiří Šůstek, Josef Bernátík

14. 5.  Příprava na okresní kolo hry 
Plamen – Petr Krajča, Jiří Mikel, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrázek 

15-17. 5. Okresní kolo hry plamen 
Otrokovice (bufet, technická 
četa) – Josef Bernátík, Petr Kraj-
ča, Jiří Mikel, Ondřej Moštěk, 
Martin Mrázek, Barbora Poláš-

ková, Andrea Krajčová, Sabina 
Mikelová, Markéta Mrázková, 
Leona Lamborová, Barbora 
Šůstková, Denisa Mošťková, 
Rebeka Kubáčková

30. 5. Kácení Máje + Táborák - Jiří Mi-
kel, Petr Krajča, Jakub Krajča, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrá-
zek, Vojtěch Šůstek, Tomáš 
Polášek, Lukáš Marášek, Petr 
Marášek, Barbora Polášková, 
Andrea Krajčová, Sabina Mike-
lová, Markéta Mrázková, Leona 
Lamborová, Barbora Šůstková, 
Denisa Mošťková 

5. 6.  Příprava na okresní kolo v po-
žárním sportu v  Hřivínově 
Újezdě – Jiří Mikel, Petr Krajča, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrá-
zek, Sabina Mikelová, Markéta 
Mrázková, Leona Lamboro-
vá, Barbora Šůstková, Denisa 
Mošťková, Rebeka Kubáčková

6. 6.  Okresni kolo v požárním sportu 
- Jiří Mikel, Petr Krajča, Ondřej 
Moštěk, Martin Mrázek, Tomáš 
Polášek, Tereza Polášková, Sabi-
na Mikelová, Markéta Mrázko-
vá, Leona Lamborová, Barbora 
Šůstková, Denisa Mošťková 

19. 6. Příprava na krajské kolo v  po-
žárním sportu ve Zlíně – Josef 
Bernátík, Petr Krajča, Jiří Mikel, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrázek 

20. 6.  Krajské kolo v požárním sportu 
ve Zlíně - Josef Bernátík, Petr 
Krajča, Jiří Mikel, Ondřej Mo-
štěk, Martin Mrázek, Markéta 
Mrázková, Rebeka Kubáčková

19. 7.  Schůze X. okrsku Provodov – 
Josef Bernátík

25. 7. Tématický zájezd do Lednicko-
-Valtického areálu - 45 osob

22. 8.  Soutěž O putovní pohár Sta-
rosty SDH Kaňovice - Josef 
Bernátík, Petr Krajča, Jiří Mikel, 
Ondřej Moštěk, Martin Mrá-
zek, Barbora Polášková, An-
drea Krajčová, Sabina Mikelo-
vá, Markéta Mrázková, Leona 
Lamborová, Barbora Šůstková, 
Denisa Mošťková, Rebeka Ku-
báčková
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3. 10.  Příprava jednotek sborů dob-
rovolných hasičů obcí X. okrs-
ku v Hřivínově Újezdě – členo-
vé zásahové jednotky obce

25. 10. Schůze X. okrsku Kaňovice – 
Josef Bernátík, Petr Krajča, Jiří 
Mikel, Ondřej Moštěk

7. 11.  Shromáždění představitelů sbo-
rů okresu Zlín ve Vizovicích – De-
nisa Mošťková, Josef Bernátík

25. - 28. 10. Obecní zabíjačka – Petr 
Marášek st., Josef Polášek, To-
máš Polášek, Lukáš Marášek, 
František Šůstek, Jiří Kaláč, Jiří 
Mikel 16, Pavel Mikel, Jiří Mikel 
103, Ondřej Moštěk, Josef Ber-
nátík, Vojtěch Šůstek

4. 12. Mikulášská pochůzka obcí – Jiří 
Mikel, Sabina Mikelová, Marké-
ta Mrázková, Leona Lamboro-
vá, Barbora Šůstková, Rebeka 
Kubáčková

Opět proběhla pohárová soutěž mla-
dých hasičů „O putovní pohár Starosty 
SDH Kaňovice“, jejichž vítězi se stalo 
družstvo starších žáků Sazovic a mlad-
ší žáci Popova. Družstvo dorostenek 
a společné družstva žen a mužů HUK 
(Hřivínův Újezd – Kaňovice) se v prů-
běhu roku 2015 zúčastnila několika 
desítek postupových a  pohárových 
soutěží. Nejlepší sportovní výsledky 
kolektivu dorostenek a žen:
- 1. místo družstva dorostenek 

z SDH Kaňovice v VII. ročníku Zlín-
ské ligy dorostu 2015 

- 1. místo družstva dorostenek 
v okrskovém kole soutěží dorostu 
v Hřivínově Újezdě

- 1. místo družstva žen v závěrečné 
soutěži roku 2015 - Mikulášském 
poháru ve Vrběticích.

V úspěšném družstvu dorostenek 
a žen soutěžily z Kaňovic Rebeka Ku-
báčková, Leona Lamborová, Sabina 
Mikelová, Denisa Mošťková, Markéta 
Mrázková a Barbora Šůstková. V druž-
stvu žen SDH Hřivínův Újezd soutěži-
la Tereza Polášková. 
Družstvo mužů HUK obsadilo 3. místo 
v okrskové soutěži, 6. místo v okres-
ním kole požárního sportu, 7. místo 
v  Jihovalašské lize nočních soutěží 
a 10. místo ve Zlínské lize požárního 
sportu. SDH Kaňovice zastupovali 
Martin Mrázek a Ondřej Moštěk.
Kromě pořádání a  účasti na soutě-
žích se náš sbor podílel na zabezpe-
čení okresních a  krajských soutěží, 
hlavně při celkovém zabezpečení 

třídenního okresního kola Hry Pla-
men a  soutěží dorostu v  Otroko-
vicích, okresního kola v  požárním 
sportu v  Hřivínově Újezdě, krajské-
ho kola v požárním sportu ve Zlíně, 
pohárových soutěžích v  Kaňovicích 
a  Hřivínově Újezdě. Poděkování Vý-
konného výboru Okresního sdruže-
ní hasičů Zlín svědčí o  velmi dobře 
odvedené práci.
Určitý dluh a nutnost nápravy vidíme 
v práci s nejmladšími hasiči, kde jsou 
ke konci roku prováděny pohovory 
s rodiči nejmladších spoluobčanů se 
snahou vytvořit kolektiv mladších 
žáků pro přípravu na příští rok.
Vedení SDH děkuje Obci Kaňovice 
a všem příznivcům za podporu a po-
moc při zajištění celoročních aktivit 
sboru.

Ing. Josef Bernátík 
starosta SDH Kaňovice

Tělovýchovná jednota Hřivínův Újezd - Kaňovice
V roce 2015 byly pokerové turnaje pořádány v závislosti na 
výročních událostech. Každého turnaje se zúčastnilo kolem 
25 hráčů, kromě Vánočního turnaje, tehdy přišlo úctyhod-
ných 38 hráčů.
Vítězi Fašankového HUKOT Pokerstars, který se uskutečnil 
28. února 2015, se stali 1. Josef Hořínek, 2. Ondřej Záhora 
a 3. Petr Šebesta. Velikonoční HUKOT Pokerstars se konal 
4. dubna 2015 a vyhráli 1. Tomáš Fojtík, 2. David Valerián 
a  3.  Jiří Knap. Prázdninový HUKOT Pokerstars byl uspořá-
dán 11. července 2015, na 1. místě skončil Stanislav Ruckl, 
na 2. Petr Šebesta a na 3. Petr Miko. Pouťový HUKOT Po-
kerstars proběhl 3. října 2015 a jeho vítězi byli 1. Dominik 

Šlapal, 2. Václav Gregor, ml., 3. Petr Šebesta. Ve Vánočním 
HUKOT Pokerstars vyhráli 1. Lukáš Svízela, 2. Vítězslav No-
vák a 3. Dominik Šlapal.
Za výtěžek z těchto akcí se pořizuje spotřební materiál pro 
činnost TJ (hnojivo, latex, obstřiky aj.). Velké poděkování 
patří Josefovi Šimšalíkovi za poskytnutí prostoru a  všem 
účastníkům za skvělou atmosféru. 
Každý rok budované mantinely nainstalované ještě nejsou 
- počasí bohužel letos zimním radovánkám nepřeje.
Od sezóny 2013/2014 máme mladé fotbalisty, kteří se v se-
zóně 2015/2016 poprvé účastní soutěže mladších žáků. 
V  podzimní části uhráli 7 bodů a  jsou na předposledním 
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Myslivecký spolek Hřivínův Újezd - Kaňovice
Rok 2015 utekl jako voda a  já mám 
opět tu čest shrnout činnost našeho 
spolku. Jak jste si určitě všimli, píšu 
spolku a ne sdružení, jako tomu bylo 
v minulosti.
To proto, že od 1. ledna 2014 začal 
platit nový Občanský zákoník, který 

transformuje všechna občanská sdru-
žení na spolky. Tato změna se samo-
zřejmě dotkla i  nás. Současný nový 
název Myslivecký spolek Hřivínův 
Újezd – Kaňovice byl zapsán do rejstří-
ku spolků Krajským soudem v Brně na 
konci července 2015. Původní název 

Myslivecké sdružení Hřivínův Újezd – 
Kaňovice dnes již neexistuje. 

Rozdělení funkcí zůstalo stejné:

předseda – Ivan Vaškůj
místopředseda – Matěj Katriňák
hospodář – Ladislav Mikel
fi nanční hospodář – Ladislav Mikulka
jednatel – Miroslav Šůstek

Členů máme v  současné době 11. 
V tomto složení jsme v roce 2015 od-
pracovali poměrně značné množství 
brigádnických hodin. Samozřejmostí 
jsou také brigády pro Obec Kaňovice. 
Jednalo se o  natírání palubek urče-
ných pro použití při stavbě dřevěného 
nadstřešení u  čp. 3 a  jejich následné 
podbití, nebo o  podbíjení stropu na 
nově přistavené hospodářské budově 
vedle čp. 3. Velkou část brigád jsme 
věnovali opravám a  výrobě nových 

místě, ale snad s námi budete souhlasit, že v této věkové ka-
tegorii v našich podmínkách s nedostatkem malých dětí, je 
důležitější samotná účast a získávání zkušeností, než ambi-
ce větších soupeřů hrát o první místa.  Tito mladí fotbalisté 
trénují pod odborným dohledem a vedením Radka Šůstka, 
Radima Šuranského a Josefa Mališky, kterým patří velký dík, 
za časově náročnou práci s těmito mladými hráči. Tréninky 
probíhají dvakrát týdně. Doprava na zápasy se uskutečňuje 
především za pomocí rodičů našich mladých fotbalistů, vel-
mi si této pomoci vážíme. Poděkování patří taktéž všem, kte-
ří nějakým způsobem přidali pomocnou ruku při zajišťování 
fungování právě těchto družstev mladších žáků a přípravky.
Fotbalisté prvního mužstva TJ HUK pod vedením dvoji-
ce Petr Valášek - Oldřich Štěpaník, se v  jarní části sezony 
2014/2015 trápili a dovolujeme si říct, že ostudně nezískali 
ani jednu výhru v základní hrací době za 3 body a jen díky 
dobrému podzimu skončili na 8. místě z jedenácti týmů ta-
bulky IV. A třídy okresních soutěží.
I po neúspěšném jaru jsme zůstali u vize pracovat s míst-
ními mladými hráči a do podzimní části sezony 2015/2016 
jsme vstoupili jen s jednou posilou, gólmanem Martinem 
Hanákem. V létě se bohužel nepodařilo skrz dovolené ode-
hrát ani jedno přátelské utkání, což se bohužel projevilo 
v úvodu sezony a první 2 zápasy se nesli v duchu jara. Po 
třetím kole a dobrém výkonu i bodovém zisku se Lhotou 
přišel zlom a  zlepšenými výsledky jsme se z  posledního 
místa dokázali propracovat na 5. místo tabulky IV. A třídy.
Hlavním společným cílem pro jaro 2016 je udržet naše mla-
dé hráče při chuti k fotbalu, pokusit se o něco lepší výkony 
i výsledky a atakovat vyšší příčky tabulky IV. A třídy, než je 

dosavadní 5. místo. Rok 2016 je navíc jubilejní, naše TJ osla-
ví 40. výročí založení.
Stolní tenisté TJ HUK na jaře roku 2015 poprvé v  historii 
klubu sestupovali. O jejich sestupu rozhodlo více fakto-
rů. Jedním z důvodů byla slabá výkonost týmu jako celku 
a velké pracovní vytížení leadrů týmu. V neposlední řadě 
o jejich sestupu rozhodlo i několik velmi překvapivých vý-
sledků našich soupeřů v boji o záchranu I. třídy. Do sezó-
ny 2015/2016 nastoupili stolní tenisté ve složení: Šebesta 
Petr, Miko Petr, Šuráň Adam, Chytil Jan, Mikulec Karel a No-
vák Vítězslav. Stolní tenisté vstupovali do sezóny ve II. tří-
dě s cílem hrát v klidném středu tabulky a nestresovat se 
opět v bojích o záchranu. V první polovině sezóny se jim 
daří jejich cíl plnit a jsou na pěkném 5. místě tabulky II. třídy 
okresních soutěží. Postavení v tabulce mohlo být i lepší, ale 
porážka a remíza v posledních dvou kolech znamenala pád 
ze druhého místa na již zmiňované páté. Do druhé polovi-
ny soutěže si všichni v oddíle stolního tenisu přejí skončit 
do třetího místa tabulky. 
Závěrem bychom chtěli všem spoluobčanům jménem TJ 
popřát hodně zdraví a mnoho pracovních i osobních úspě-
chů v celém roce 2016. Děkujeme všem přátelům a sponzo-
rům TJ (obce Hřivínův Újezd a Kaňovice, fi rmy: PENTO, s.r.o.; 
RUMPOLD s.r.o.; Červenka plus, s.r.o.; DRUCKVO, spol. s r.o.; 
Grafi cké studio VLADO; Petr Marášek – STAVEBNINY; INOX 
servis s.r.o.; Autodoprava HELBICH s.r.o.) za jejich podporu 
v uplynulém roce 2015 a spolu s celým oddílem TJ HUK se 
těšíme na budoucí spolupráci v roce 2016.

Buršík Karel, předseda TJ HUK
Mikulec Karel, místopředseda TJ HUK
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posedů a kazatelen. Je to práce, která 
vyžaduje náš volný čas a  prostředky, 
proto nás velmi mrzí, že jsme se v lo-
kalitě Hraničky (nad hřištěm v  HÚ) 
v  létě setkali s  vandalismem spácha-
ným na zcela nové kazatelně. Protože 
se jednalo o  značné poškození, byla 
tato událost nahlášena Policii ČR, která 
podobné případy eviduje i u okolních 
mysliveckých spolků. Přesto věříme, 
že se jedná   o ojedinělý výskyt tohoto 
trestuhodného chování.

Co se týká lovu zvěře, drobnou zvěř 
v  podstatě vůbec nelovíme, o  to 
úspěšnější ale jsme při lovu zvěře 
černé, která působí nemalé škody na 
úrodě především kukuřice a obilí a je 
proto třeba její stav snižovat a  tím 
předcházet eventuálním nárokům na 
náhrady těchto škod.
Nemalé fi nanční prostředky věnuje-
me na nákup krmiva, soli a  ozdrav-
ných granulí pro zvěř.
Tímto bych chtěl poděkovat staros-

tům obecních úřadů v  Kaňovicích 
a Hřivínově Újezdu, kteří nám každo-
ročně poskytují fi nanční příspěvek na 
nákup již zmiňovaných položek.
Díky patří také Honebnímu společen-
stvu za velmi dobrou spolupráci, na 
kterou, jak doufám, v roce 2016 navá-
žeme.
Za sebe i ostatní členy našeho spolku 
Vám přeji do roku 2016 hodně zdraví 
a osobní spokojenosti.

Ivan Vaškůj, předseda MS

Český svaz včelařů
Právě uplynulý rok 2015 zůstane zapsán, z  hlediska pro-
spěchu včelího společenství, jako jeden z  nejpříznivějších 
v  historii našeho místního spolku. Chod jednotlivých kli-
matických prvků, podmiňujících nástup fenologických fází 
v  rozhodném období (druhém čtvrtletí), snad nemohl být 
lepší. Včelstva se dostala do výborné kondice a  produkce 
medu dosáhla rekordních hodnot. Jako by nám sama příro-
da chtěla dát zapomenout na tragický rok 2014.
Přitom do nového roku 2015 jsme vstupovali s velkými oba-
vami. V loňském roce 2014 včelstvům nijak nepřející počasí, 
spolu s vrcholící periodou populačního cyklu roztoče Varroa 
destruktor, měli za následek úhyn cca 1/3 včelstev v repub-
lice. Ve Zlínském kraji se k oběma faktorům navíc přidružila, 
v našich podmínkách neléčitelná, nemoc moru včelího plo-
du. Ta postihla i naši ZO a někteří z přátel museli svá včelstva 
spálit. Letos se nám nákaza vyhnula. A my věříme a děláme 
vše proto, aby tento stav zůstal zachován i nadále.
Přestože v naší ZO nebyly úhyny, ve srovnání s republikovým 
průměrem tak drastické, období 09/2014 - 02/2015 nepře-
žila 1/5 včelstev. Navíc vyzimovaná včelstva byla nezřídka 
oslabená a pokud by se měl opakovat rok 2014, situace by 
se stala velmi tristní. Eufemicky řečeno. Co se v  roce 2014 
mohlo pokazit, se taky pokazilo. 
Dělnice mravence lesního (Formica sp.) si vyžádala (nadojila) 
od mšice kapičku medovice. Medovice tvoří hlavní složku 
potravy těchto mravenců. A protože láska prochází žalud-
kem, následkem bylo vyvinutí jednoho z nejpozoruhodněj-
ších soužití v hmyzí říši. Mravenci se proměnili v pastevce, 
kteří chovají mšice. Pečují o ně, pasou je, dojí a chrání před 
nepřáteli. Úsměvně tuto skutečnost popsal Ondřej Sekora 
v příbězích Ferdy Mravence. 
V příznivých obdobích přemnožené mšice produkují tolik 
medovice, že zbude i  na včely. Ve vzájemně propojeném 
světě kolem nás, tak vliv na množství medovicového medu 
na našem stole, může mít i tak zdánlivě nesourodý fakt ja-
kým je množství mravenišť v okolí úlu.
Naštěstí nic negativního z loňského roku se letos neopako-
valo. Naopak. Přímo učebnicové postupné střídání fází kvě-
tu hlavních nektarodárných rostlin mělo za následek rychlé 
zotavení včelstev a nadprůměrné výnosy květového medu. 
Faktor díky kterému zůstane z hlediska produkce medu le-

tošní rok rekordní však nastal v období 06 - 07/2015. Ideál-
ní klimatické podmínky, charakterizované vyšší teplotou, 
mírnými srážkami a přiměřenou vlhkostí, měly za následek 
rozmnožení mšic a červců důležitých producentů medovice, 
z níž včely vyrábějí medovicový (nesprávně označovaný jako 
tmavý či lesní) med. Výsledkem pak byly velmi vysoké výno-
sy této potraviny. 
Příznivého roku také řada našich členů využila ke tvorbě 
oddělků, ke zvýšení počtu svých včelstev. I když jejich stavy 
ještě nedosahují předloňských hodnot, přece jen tak došlo 
k alespoň částečné korekci minulých ztrát. Navíc silná zazi-
movaná včelstva skýtají perspektivu úspěšného vyzimová-
ní a při příznivém průběhu roku nám dávají i velkou naději 
k úplné nápravě předešlých ztrát. 
Naše organizace, sdružující včelaře z  Hřivínova Újezda, 
Doubrav a Kaňovic, čítá v současné době 25 členů, kteří zazi-
movali 164 včelstev. 
V samotných Kaňovicích včelaří 7 členů. Jsou to: Jiří Šůstek, 
Kaňovice 78, Antonín Jurák, Kaňovice 47, Ivan Vaškůj, Kaňo-
vice 71, Ing. Josef Bernátík, Kaňovice 65, Pavel Mikel, Kaňo-
vice 67 (bydlí v Otrokovicích), Josef Ondrůšek, Kaňovice 52, 
Roman Bernátek, Kaňovice 5 - nový včelař od roku 2015.
Do roku 2014 dlouhodobě včelařil Josef Šůstek, Kaňovice 1.
Počet zazimovaných včelstev v Kaňovicích činí 48. 
Důležitou událostí byly i lednové volby (konané s pětiletou 
periodou) předsednictva naší ZO. Novým předsedou se stal 
přítel Jaroslav Mrázek z Doubrav, který v této funkci vystří-
dal našeho dlouholetého předsedu přítele Vladimíra Šůstka. 
Ostatní funkcionáři zůstali vesměs beze změny. 
A rád bych také ještě zmínil v březnu uspořádanou, pouta-
vou přednášku přítele Horáka z  Luhačovic zaměřenou na 
jednotlivé včelí produkty a jejich využití. 
Vnímáno úzkým pohledem prospěchu včelí populace ne-
mohly být uplynulé dva roky rozdílnější. Jakoby se i do včelí-
ho světa, byť poněkud obráceně, přeneslo ono biblické pro-
roctví o  letech hladových a bohatých. Pro nás byly dalším 
z důkazů jak neodmyslitelně je včelí říše spjata s přírodou, jak 
je ovlivňována všemi jejími nestálými, proměnnými elemen-
ty a také příběhem o tom jak dokáže překonávat nepříznivá 
období, dokladem její fascinující schopnosti regenerace.
Ať je nový rok 2016 i pro Vás oním „bohatým včelím rokem“ 
2015! 

Mgr. Miloslav Žmolík, místopředseda ZO ČSV Hřivínův Újezd
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Spolek přátel koní 
Letos proběhl IX. ročník Hubertovy jízdy v  Kaňovicích. 
Jak už je zvykem, akce se konala první víkend v září, a to 
5. 9. 2015. Jezdci se svými koňmi se scházeli již od rána 
před kulturním domem zde v Kaňovicích. Na plánovanou 
trasu ve 13:00 vyrazilo 31 koní 
společně s jedním vozem a dvě-
ma traktory. Liškou, po svém 
vítězství minulý rok, byl Roman 
Vymětalík na svém koni Hany, 
kterého jezdci následovali celou 
čtyřhodinovou vyjížďku. Hon 
na lišku odstartoval v  17:00 na 
místě zvaném Rybníky. Letošní 
ročník vyhrála mladá jezdkyně 
Klára Sedláčková na hnědákovi 
jménem Malab. Po závodě násle-
doval program pro děti, které se 
mohly svést na koních. Slavnost-
ním nástupem byla letošní IX. 
Hubertova jízda ukončena a vel-
mi vydařený den završila večerní 
zábava s country kapelou Skaláci 

z Bojkovic. Tímto všem zúčastněným děkujeme za příjem-
ně strávený den a již nyní se těšíme na X. ročník Huberto-
vy jízdy zde v Kaňovicích. 

Polášková Barbora

Místní skupina ČČK 
Český Červený kříž v  Kaňovicích má 
28 členek, které se - jako ostatně kaž-
dý rok - velmi aktivně zapojily do kul-
turního dění v naší obci i v roce 2015:
Organizovaly Tříkrálovou sbírku v Ka-
ňovicích, pomáhaly při fašanku SDH 
v  kuchyňce, navštívily zábavu s  cim-
bálovou muzikou Máj, kde navíc při-
spěly věcným darem do tomboly, při 
příležitosti výročí konce 1. světové vál-
ky navštívily koncert dechové hudby 
ve Velkém Ořechově, v  Ludkovicích 
se zúčastnily přehlídky harmoniká-
řů a  navštívily také bývalou členku 
ČK Janu Žmolíkovou, zapojily se do 
soutěže kosení trávy, s SDH navštívily 
Lednicko-Valtický areál, členkám byla 
zaplacena jízda objednaným autobu-
sem, svou účastí podpořily také zájezd 
na Slovácké slavnosti vína v Uherském 
Hradišti, který organizovaly obec-
ní úřady Hřivínův Újezd a  Kaňovice, 
v Hřivínově Újezdě navštívily výstavu 
bylinek a ovoce, v Lešné ZOO…
Všem členkám byla zakoupena trička 
s logem ČK v Kaňovicích. Opět probě-
hl prodej známek ČK v hodnotě 100,-
-Kč/1 ks.  Členky odebíraly noviny 

ČK a účastnily se valných hromad ve 
Zlíně. Podílely se na pečení vdolečků 
při příležitosti setkání seniorů v obci. 
Peklo se ze 3 ½ kg mouky. Kromě 
toho stále pomáhají s úklidem obce 
- OÚ, u čp. 2, čp. 19, u kaple, u hřbi-
tova, hore hlubokou cestou. Byl pro-
veden úklid na Předevsí u kříže, kde 
byly odstraněny náletové dřeviny 
a trní. Navštěvují nemocné a opuště-
né spoluobčany (charita Otrokovice). 

Pro děti uspořádaly táborový oheň 
s  opékáním špekáčků na dvoře OÚ. 
Z jejich iniciativy vzešly i organizova-
né výšlapy, a  to na přehradu ve Vel-
kém Ořechově, do Dobrkovic, Sečí, 
Březnice, Ludkovic a  také navštívily 
Jezírko lásky v Luhačovicích.
Za velké pomoci starosty obce bylo 
vyrobeno fotoalbum, které doku-
mentuje činnost ČČK v Kaňovicích.

Šůstková Marie - předseda
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Folklorní soubor SKŘIVÁNEK
Historie

První náznaky snah o  oživení lidové 
tradice se ukázaly v malé obci Hřivínův 
Újezd ve Zlínském kraji v  listopadu 
roku 2010, kdy se pět maminek spo-
lu se svými dětmi objevilo na hodové 
mši svaté v krojích. Je pravda, že kroje 
to byly poněkud nové, s brokátovými 
fěrtůšky - vždyť tři z pěti zmiňovaných 
žen pocházelo z oblasti Slovácka, kde 
se zvyk slavit hody dochoval v původ-
ní nezměněné verzi a vývoj slovácké-
ho kroje procházel přirozenou cestou. 
Na Slovácku, jak všichni tuší, o  kroje 
nouze není, zato s  tou luhačovickou 
verzí problém byl. Ve vesnici se kroj 
nedochoval, a  pokud ano, pak si ho 
majitelé velmi dobře střežili.
Ani to maminky neodradilo, a  tak se 
pravidelně se svými dětmi obléka-
ly do kroje na hodovou mši, ke které 
přidaly také slavnostní nošení kroje na 
pouť v obci, která se v naší obci slaví 
na svátek svatého Cyrila a  Metoděje. 
Přidávali se postupně i krojovaní muži.
V září roku 2012 ředitel ZŠ a MŠ Hřiví-
nův Újezd, okres Zlín, pan Mgr. Vladi-
mír Zásměta, napsal žádost o  grant, 
projekt s  názvem Skřivánek. Projekt 
byl zacílený na znovuobnovení a udr-
žení tradičních lidových zvyků oblasti 
Luhačovského Zálesí, a  sice formou 
zájmového kroužku při základní škole. 
Znamenalo to samozřejmě materiální 
a personální zajištění činnosti kroužku, 

stejně jako jeho dlouhodobou udrži-
telnost. Díky malé dotaci, sponzorům 
a  fi nanční pomoci obecních úřadů 
v  Hřivínově Újezdě a  v Kaňovicích 
bylo možné v průběhu školního roku 
2012/2013 nechat ušít u paní Jarmily 
Mališkové v  Provodově jednoduché 
kroje pro celý soubor. V září roku 2013 
se Skřivánek pustil do práce…

Činnost kroužku v roce 2015

V březnu 2015 děti předvedly pás-
mo „Vynášení Mařeny a jarní hry dětí“ 
na akci zvané Velikonoce na rolnic-
ké usedlosti čp. 19 v  Kaňovicích, po 
kterém pak ve slavnostním průvodu 
vynesly Mařenu, symbol zimy a smrti, 
obcí až dolů k Černému potoku, který 
teče za místním OÚ a obchodem, aby ji 
za slavného pokřiku: „Smrt, smrt ukrut-
ná, kyselica nechutná! Kyselicu sníme, 
smrtku utopíme!“ do potoka vhodily.
V dubnu 2015 v rámci úterních krouž-
ků (které probíhají celým školním ro-
kem) děti úspěšně otloukaly vrbové 
píšťaličky, vily věnečky z  pampelišek 
a  vytvořily si jednoduchý, ale efektní 
velikonoční věnec z  kynutého těsta 
ozdobený větvičkami krušpánku, per-
níky, mašličkami a kraslicemi, který si 
pak odnesly domů.
V květnu 2015 se děti opět ukázaly 
v  Kaňovicích, a  sice na Setkání seni-
orů, kde předvedly pásmo písniček, 
říkanek, jednoduchých tanečků a her.

V červnu 2015 soubor vystoupil v Hři-
vínově Újezdě na Dni obce, kde mimo 
jiné hry a  písně děti představily „krá-
lenskou obchůzku“, na kterou se v na-
šem kraji víceméně zapomnělo.
V září 2015 Skřivánek pod záštitou 
obcí Kaňovice a Hřivínův Újezd uspo-
řádal zájezd na Slovácké slavnosti 
vína v  Uherském Hradišti, kterého se 
zúčastnilo, kromě krojovaných dětí 
a  jejich - taktéž krojovaných - rodičů, 
spousta civilních lidí. Jsme rádi, že vy-
užili obcemi zaplaceného autobusu 
a vyrazili nás podpořit ve Slavnostním 
průvodu, v  němž jsme opět měli tu 
čest nést ceduli s názvy obcí Hřivínův 
Újezd a  Kaňovice a  také ceduli s  ná-
pisem Hosté slavností, kterou jsme 
v  podstatě uvozovali v  průvodu část 
obcí, které již nenáleží regionu Slovác-
ko.
V říjnu 2015 soubor podpořil opět kul-
turní dění v Kaňovicích formou krátké-
ho vystoupení u příležitosti císařských 
hodů, které se v obci už dlouho nesla-
vily. Vystoupení proběhlo v neděli 18. 
října po mši svaté před místní kaplič-
kou.
Za zmínku stojí zcela jistě i  úspěch, 
který Skřivánek zažil při pořádání kro-
jovaných Martinských hodů včetně 
vodění berana a hodové zábavy s Cim-
bálovou muzikou Cyril na podzim roku 
2015. V sobotu 14. listopadu po obědě 
v Hřivínově Újezdě děti spolu se svými 
rodiči vodily „berana“ (kožešinu - pozn. 
autorek), sem tam zatančily, hlavně 
ale pořád zpívaly! A večer při muzice 
předvedly své hodové pásmo nejen 
krojované děti, ale i krojovaní rodiče. 
Repertoár pro svá vystoupení dospě-
láci čerpali od Zdeny Jelínkové, známé 
sběratelky lidových tanců v  Čechách 
a  na Moravě, která pro Luhačovské 
Zálesí zpracovala písně Nemožem, ne-
možem, Pod biskupskú horú, Nad tým 
Častkovem, Měla jsem milého, Zrána 
jabloňku, Hore dědinú a  U Hradišťa 
stojí šibeničky (Ten újezdský mostek, 
Na kaňovském mostě šibeničky). Sku-
piny dětí i  dospělých trénovaly pod 
vedením M. Štěpaníkové, která celou 
akci iniciovala a připravila. Lidová tom-
bola čítala kolem osmdesáti cen, např. Po dlouhé době krojované „hody“ v HÚ, 11/2010.
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sušená jablka, hříbky, bylinková směs 
na čaj, sušené šípky, marmelády, zava-
řeniny, dřevo, brambory, čerstvá jabl-
ka, povidla, keramiku, hřebíky, ořechy 
a dárkové balíčky od obecních úřadů 
Hřivínův Újezd, Kaňovice a  od míst-
ního pana hostinského Josefa Šimša-
líka. Celý večer provázelo všeobecné 
veselí, tančilo se, juchalo, jedlo, pilo 
a zpívalo…  V neděli se pak děti i do-
spělí v  krojích zúčastnili hodové mše 
svaté v místní kapli. Děti v neděli pro 
vydatný déšť nevystupovaly. Secviče-
né pásmo předvedli jen dospělí. Velké 
poděkování patří jak iniciátorce celé 
akce, tak panu Jindřichovi Jurákovi za 
doprovod na harmoniku v  průběhu 
sobotního průvodu, večerní zábavy, 
ale i v neděli před místní kaplí.
V prosinci 2015 děti vyráběly svíčky ze 
včelího vosku na vánoční jarmark v Hř. 
Újezdě. Navíc ještě stihly vystoupit 
v  Hřivínově Újezdě na Setkání s  dů-
chodci se svou čertovsky laděnou po-
hádkou Čistota půl zdraví a pekelnou 
mazurkou na píseň Velký rej. A v po- Vánoční zahrádka

Císařské hody v Kaňovicích, říjen 2015Velikonoční věneček

Společenská kronika
Narození: 

Kolařík Matyáš  čp. 103
Charvát Michal  čp. 106
Olejník Libor  čp. 98

Významná životní jubilea: 

Valeriánová Ludmila čp. 42
Kaláčová Zdenka čp. 35
Chmelová Marie čp. 7

Stěhování v obci: 

Hořák Libor z čp. 10 na čp. 45
Hořáková Marta z čp. 10 na čp. 45
Bednaříková Veronika z čp. 79 na čp. 115

Naše obec měla k 31. 12. 2015 trvale při-
hlášených 268 osob.  

Přihlášení k TP: 

Machala Zdeněk čp. 10
Machalová Dagmar čp. 10
Machalová Tereza čp. 10
Machalová Natálie čp. 10
Machala Lukáš  čp. 10

Odhlášení z TP: 

Brhelová Lucie   čp. 42

sledním Skřivánku před Vánocemi si 
stihly vytvořit krásné vánoční dekora-
ce - stromečky z perníku, které si od-
nesly domů. Do školy a školky pak na 
výstavku děti vytvořily „zahrádku“ (viz. 
jedna z  přiložených fotografi í). Jako 
poděkování za svou účast ve Skřiván-
ku a  na vystoupeních dostaly knihu 

pohádek z  Valašska od Evy Eliášové. 
V  průběhu roku 2015 se nechávaly 
došít za fi nanční pomoci obecních 
úřadů v Hř. Újezdě a v Kaňovicích další 
dětské kroje - troje dívčí šatičky, jedny 
dívčí sukně a tři malé chlapecké kroje.

Miroslava Štěpaníková
Simona Suchánková

Společenská kronikaSpolečenská kronika
Narození:

Kolařík Matyáš  čp. 103
Charvát Michal  čp. 106
Olejník Libor  čp. 98

Významná životní jubilea:

Valeriánová Ludmila čp. 42
Kaláčová Zdenka čp. 35
Chmelová Marie čp. 7

Stěhování v obci:

Hořák Libor z čp. 10 na čp. 45
Hořáková Marta z čp. 10 na čp. 45
Bednaříková Veronika z čp. 79 na čp. 115

Naše obec měla k 31. 12. 2015 trvale při-
hlášených 268 osob.  

Přihlášení k TP:

Machala Zdeněk čp. 10
Machalová Dagmar čp. 10
Machalová Tereza čp. 10
Machalová Natálie čp. 10
Machala Lukáš  čp. 10

Odhlášení z TP: 

Brhelová Lucie   čp. 42
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Platby poplatků v roce 2016Platby poplatků v roce 2016
Zastupitelstvo obce na svém zasedání 
dne 15. 12. 2015 schválilo usnesením 
č. 38/2015 OZV č. Kaňovice č. 3/2015, 
o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídě-
ní, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů. 
Seznámím Vás s  dvěma nejdůležitější-
mi články uvedené vyhlášky.

Čl. 4

Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku činí 500 Kč a je tvo-
řena:
a) z částky 0,- Kč za kalendářní rok a
b) z částky 500,- Kč za kalendářní 

rok. Tato částka je stanovena 
na základě skutečných nákladů 
obce předchozího kalendářního 
roku na sběr a svoz netříděného 
komunálního odpadu za poplat-
níka a kalendářní rok.

(2) Skutečné náklady za rok 2014 na 
sběr a  svoz netříděného komunál-
ního odpadu činily: 181 605,- Kč 
a  byly rozúčtovány takto: Náklady 
181 605,- Kč děleno 281 (268 počet 
osob s  pobytem na území obce + 
1 cizinec ve smyslu § 10b odst. 1 zá-
kona o místních poplatcích + 12 sta-
veb určených nebo sloužících k indi-
viduální rekreaci) = 646,30 Kč. Z této 

částky je stanovena sazba poplatku 
dle čl. 4 odst. 1 písm. b) vyhlášky ve 
výši 500,- Kč. 

 
Čl. 6

Osvobození a úlevy

(1) Od poplatku je osvobozena fyzická 
osoba, která je 
a) umístěna do dětského domova 

pro děti do 3 let věku, školského 
zařízení pro výkon ústavní nebo 
ochranné výchovy nebo škol-
ského zařízení pro preventivně 
výchovnou péči na základě roz-
hodnutí soudu nebo smlouvy,

b) umístěna do zařízení pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc na 
základě rozhodnutí soudu, na žá-
dost obecního úřadu obce s roz-
šířenou působností, zákonného 
zástupce dítěte nebo nezletilého,

c) jako nezaopatřené dítě umístě-
na v domově pro osoby se zdra-
votním postižením na základě 
rozhodnutí soudu nebo smlou-
vy o  poskytnutí sociální služby, 
nebo

d) umístěna v  domově pro osoby 
se zdravotním postižením, do-
mově pro seniory, domově se 
zvláštním režimem nebo chrá-
něném bydlení. 

(2) Od poplatku se osvobozují:
a) čp. 20
b) čp. 21
c) čp. 41

(3) Úleva se poskytuje poplatníkům 
přihlášeným k pobytu a žijícím v od-
lehlé části obce, kam není zajištěn 
přístup svozové techniky (Kaňovice 
čp. 37) a  to ve výši 50 % sazby, tj. 
250,- Kč na 1 poplatníka.

Systém ukládání odpadů bude v letoš-
ním roce stejný jako v letech minulých. 
Od začátku měsíce dubna se znovu 
každou sobotu otevře kontejner na ko-
munální odpad a  bude přistaven taky 
kontejner na bioodpad. V této souvis-
losti se bude kovový odpad z důvodu 
nedostatku místa na kontejner ukládat 
volně za kontejnerem na bioodpad. 
Rovněž bude zajištěn mobilní svoz ne-
bezpečných odpadů a to 2 x ročně.

Žádám občany, aby své odpady neu-
kládali před oplocením na kontejnery. 
V případě, že je nemohou uložit v  so-
botu v určenou hodinu, mají možnost 
zavolat na obecní úřad a  to buď mě, 
nebo zaměstnanci obce. Zajistíme pro 
ně otevření prostoru pro kontejnery. 
Ukládání odpadů před oplocením nijak 
nezkrásňuje vzhled v této části obce.   

Sazby poplatků a termíny jejich platebSazby poplatků a termíny jejich plateb

Bezhotovostní platby poplatkůBezhotovostní platby poplatků
Veškeré výše uvedené poplatky lze poukázat také bezhoto-
vostním převodem na účet obce č. 18520661/0100 s těmito 
variabilními symboly:
       

POPLATEK ZE PSŮ:

1 pes                                 70,-- Kč        do 15. 2. 2016
druhý a další pes                   100,-- Kč        do 15. 2. 2016

MP ZA ODPADY:

sazba za 1 osobu            500,-- Kč        do 30. 6. 2016
možnost rozložení plateb: 
 1. splátka 250,-- Kč       do 30. 4. 2016
 2. splátka 250,-- Kč        do 30. 6. 2016

PRONÁJEM POPELNIC: 

1 popelnice 110 nebo 120 l 130,-- Kč/rok    do 30. 10. 2016
1 popelnice 240 l 260,-- Kč/rok   do 30. 10. 2016
 
STOČNÉ:

1 trvale obydlený dům napojený do obecní kanalizace 
(dle smlouvy)    100,-- Kč/rok   do 31. 3. 2016

Poplatky můžete začít hradit na obecním úřadě od 20. 1. 2016

POPLATEK ZE PSŮ           1 2016  + číslo rodinného domu
MP ZA ODPADY  2 2016  + číslo rodinného domu
PRONÁJEM POPELNIC 3 2016  + číslo rodinného domu
STOČNÉ   4 2016  + číslo rodinného domu
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Poplatky pro fyzické a právnické osoby Poplatky pro fyzické a právnické osoby 
oprávněné k podnikáníoprávněné k podnikání
Zastupitelstvo na svém zasedání dne 
15. 12. 2015 schválilo rovněž usnese-
ním č. 41/2015 poplatky za odvoz, ulo-
žení a nájem nádob pro fyzické a práv-

nické osoby oprávněné k podnikání. 
Jsou to právnické a fyzické osoby, které 
si odpady nezajišťují sami, ale zajišťuje 
je obec přes svozovou fi rmu Rumpold 
UHB. 

Na základě smlouvy, která bude podepsána v měsíci lednu, bude obec fakturo-
vat tyto sazby platné od kalendářního roku 2016: 

Pronájem popelové nádoby 110 lt     130,-- Kč / 1 ks / kalendářní rok
Pronájem popelové nádoby 240 lt     260,-- Kč / 1 ks / kalendářní rok
Odvoz a uložení KO – nádoba 110 lt 1 000,-- Kč / 1 ks / kalendářní rok
Odvoz a uložení KO – nádoba 240 lt 2 000,-- Kč / 1 ks / kalendářní rok 

Splatnost faktury je stanovena do 30. 6. 2016.

Rok 2016 - co nás čekáRok 2016 - co nás čeká
DOKONČENÍ PROJEKTU „Změna užívání RD čp. 3 na klubovnu a zá-
zemí sportovního areálu“

Stezka se sloučeným pohybem cyklistů a chodců, Hřivínův Újezd – Kaňovice

Prioritou zastupitelstva obce na rok 2016 je dokončení 
projektu „Změna užívání RD čp.3 na klubovnu a zázemí 
sportovního areálu“.
Měly by se zde provézt následující práce: 
- elektroinstalace v garáži
- vnitřní omítky a betonová podlaha v garáži
- zpevněná plocha a  protažení stávajícího přístřešku 

směrem k parkovišti
- výměna starých oken
- fasáda na zbývající části budovy

Tento společný projekt s obcí Hřivínův Újezd je k dnešní-
mu dni v následujícím stavu: 
- Obec má schválené územní rozhodnutí a  stavební 

povolení
- Počátkem letošního roku dojde k  výkupu pozemků 

(smlouvy jsou již připraveny)
- Společný projekt se připravuje přes MAS Luhačovské 

Zálesí a vypadá to, že obce požádají o dotaci z Mini-
sterstva pro místní rozvoj ČR z programu IROP (Inte-
grovaný regionální operační program)

- Výzva bude vyhlášena 29. 4. 2016, předpoklad fi nali-
zace projektu by tak tak byl konec března až začátek 
dubna 2016. 

Nyní ještě několik čísel – základních údajů o stavbě a roz-
počet stavby pro naši obec.
Základní údaje o kapacitě stavby (pro obě obce): 

- délka stezky    596,05 m
- rozsah zpevněné plochy  1 629,80 m2

- délka osvětlení    600,00 m

- vybudování venkovního grilu a udírny v novém pří-
střešku

Toto jsou plány uvedeného projektu na rok 2016. Jak 
dalece se je podaří naplnit, bude samozřejmě záležet 
na fi nančních prostředcích obce. Ke dni vydání zpravo-
daje ještě není zpracován návrh rozpočtu obce. Po jeho 
schválení již budeme vědět, co se s uvedených prací po-
daří udělat a co ne.  

Rozpočet dle projektu pro naši obec : 

SO Obsah

ZRN

cena bez 

DPH

Kč

DPH 

21%

Kč

CELKEM

včetně 

DPH

Kč

000 vedlejší a ostatní 
náklady

106 000 22 260 128 260

103 SO 103 - Stezka k.ú. 
Kaňovice

1 428 566 299 999 1 728 565

401 SO 402 - Veřejné 
osvětlení

550 673 115 641 666 314

1 979 239 415 640 2 394 879
Stavební náklady celkem 2 085 239 437 900 2 523 139

Před realizací projektu bude vyhlášeno výběrové řízení 
na tuto zakázku, jehož výsledkem by mělo být ponížení 
uvedeného rozpočtu. 
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Závěrem
Závěrem bych chtěl Vám všem občanům, zastupitelstvu, výborům a spolkům 
poděkovat za spolupráci v roce 2015 a vyslovit přání, že v letošním roce bude 
spolupráce minimálně na takové úrovni, jako tomu bylo v uplynulém roce. 
Do nového roku 2016 Vám přeji všechno nejlepší, hodně zdraví, dobré nálady 
a životního optimismu. 

Mikel Jiří
starosta

ěZávěrem
Závěrem bych chtěl Vám všem občanům, zastupitelstvu, výborům a spolkům 
poděkovat za spolupráci v roce 2015 a vyslovit přání, že v letošním roce bude 
spolupráce minimálně na takové úrovni, jako tomu bylo v uplynulém roce. 
Do nového roku 2016 Vám přeji všechno nejlepší, hodně zdraví, dobré nálady 
a životního optimismu. 

Mikel Jiří
starosta

Fotogalerie Fotogalerie 
kulturní a společenské akcekulturní a společenské akce

Karneval ZŠ a MŠ 17.2.2015Karneval ZŠ a MŠ 17.2.2015

Tříkrálová sbírka 3.1.2015Tříkrálová sbírka 3.1.2015

Velikonoce na rolnické usedlosti 21.3.2015Velikonoce na rolnické usedlosti 21.3.2015

Fašank 14.2.2015Fašank 14.2.2015
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Cimbál Máj 18.4.2015Cimbál Máj 18.4.2015

Košt slivovice 18.4.2015Košt slivovice 18.4.2015

Soutěž v kosení trávy 6.6.2015Soutěž v kosení trávy 6.6.2015

Táborák ČČK 11.7.2015Táborák ČČK 11.7.2015

Košt slivovice 18.4.2015Košt slivovice 18.4.2015

Beseda se seniory 9.5.2015Beseda se seniory 9.5.2015

Zájezd SDH 25.7.2015Zájezd SDH 25.7.2015

Slovácké slavnosti vína v Uherském Hradišti  Slovácké slavnosti vína v Uherském Hradišti  
12.9.201512.9.2015
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Den řemesel na rolnické usedlosti 19.9.2015Den řemesel na rolnické usedlosti 19.9.2015

Císařské hody 18.10.2015Císařské hody 18.10.2015

Lampionový průvod obcí 7.11.2015Lampionový průvod obcí 7.11.2015

Vepřové hody 28.11.2015Vepřové hody 28.11.2015

Zájezd do Mutěnic 10.10.2015Zájezd do Mutěnic 10.10.2015

Císařské hody 18.10.2015Císařské hody 18.10.2015

Vepřové hody 28.11.2015Vepřové hody 28.11.2015

Taneční zábava Vlčnovjané 28.11.2015Taneční zábava Vlčnovjané 28.11.2015
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Taneční zábava Vlčnovjané 28.11.2015Taneční zábava Vlčnovjané 28.11.2015

Rozsvícení vánočního stromu 5.12.2015Rozsvícení vánočního stromu 5.12.2015

Vítání občánků 13.12.2015Vítání občánků 13.12.2015

Rozsvícení vánočního stromu 5.12.2015Rozsvícení vánočního stromu 5.12.2015

Vítání občánků 13.12.2015Vítání občánků 13.12.2015

Silvestrovský hokejový turnaj 31.12.2015Silvestrovský hokejový turnaj 31.12.2015

Fotogalerie dotace

Dotace pro JSDHO KaňoviceDotace pro JSDHO Kaňovice Chodník před obnovouChodník před obnovou Chodník po obnověChodník po obnově
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Fotogalerie opravy a údržby

Oprava chodby a toalet v KDOprava chodby a toalet v KD

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3 Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3
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Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Oprava komunikací metodou TURBOOprava komunikací metodou TURBO

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Budování přístřešku čp.3Budování přístřešku čp.3

Stání pro popelniceStání pro popelnice Stání pro popelniceStání pro popelnice
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Rampa na odvoz trávyRampa na odvoz trávy

Rampa na odvoz trávyRampa na odvoz trávy Rampa na odvoz trávyRampa na odvoz trávy

Nový informační panel u čp. 33Nový informační panel u čp. 33

Rampa na odvoz trávyRampa na odvoz trávy

Instalace sloupků Instalace sloupků 
u čp.35u čp.35

Strop v garáži čp.3Strop v garáži čp.3Čištění požární jímky u čp. 23Čištění požární jímky u čp. 23

Kaňovický zpravodaj – vychází nepravidelně, ročník 14, číslo 1. Vydal: Obecní úřad Kaňovice, Kaňovice čp. 45, 763 
41 Biskupice, okr. Zlín, internetové stránky: www.kanovice.cz, 

e-mail: kanovice@kanovice.cz.
Fotografi e: archiv obce

Grafi cká úprava a tisk: Tiskárna Brázda, www.tiskarnabrazda.cz, tel.: 518 367 450


